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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Από τον κ. Γ. Πασπαλάκη, 
πήραμε την παρακάτω επιστο 
λή:

Τις ημέρες αυτές πρόκειται 
να συζητηθεί στη βουλή το 
το' νομοσχέδιο που θα αναγνω 
ρίξει την στρατιωτική θητεία 
σαν χρόνο κοινωνικής ασφάλι 
σης σε διάφορα ταμεία κοινω 
νικών ασφαλίσεων.

προσαύξηση της σύνταξης και 
όχι ως χρόνο συντάξεως και 
αυτή την παροχή μόνο για τους 
καλυπτόμεννους από τα 1ΚΑ.

Σχολή Έπιοτημών Ύμείας
Καταγγελία τής Κύπρου

0 ΝΤΕΝΚΤΑΣ ΠΑΡΑΧΟΡΕΙ ΣΕ ΤΟΥΡΚΟΥΣ
ΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Στο Δημόσιο τομέα η ανα 
γνώριση της στρατιωίιικής Θη­
τείας αναγνωρίζεται και θεω­
ρείται χρόνος συντάξιμος χω 
ρίς να επιβαρύνεται ο εργαζό- 
μενος. Δεν αντιδικούμε,., είναι 
ένα δίκιο μέτρο να συμπληρώ 
νουν τα τριανταπέντε χρόνια 
για την έξοδο από τις υπηρεσί 
ες τους.

Το- νομοσχέδιο που αν'αφέρο 
με, από ότι λένε οι πληροφορί 
ες των εφημερίδων θα είναι 
πολύ λειψό. Υπάρχει μια κατά 
φωρη, αδικία,στο θέμα του χρό 
νου εργασίας, δηλαδή στο δη 
μόσιο τομέα όταν εργαστείς 35 
χρόνια ασχέτως^ ηλικίας μπο 
ρεί να πάρεις σύνταξη. Στον ιδι 
ωτικό τομέα θα πάρεις σύνταξη 
σε 35 χρόνια, αλλά πρέπει να 
είσαι καιι 60 χρονών. Αυτό εί 
ναι απαράδεκτο για μια δήμο 
κρατική κοινίωνία.

Mg το αναφερόμενο νομοσχέ 
διο φαίνεται να θέλει να πείρά 
σει την στρατιωτική θητεία σαν

Θέλομε να πιστεύομε πως η 
Κυβέρνηση της αλλαγής που ε 
παγγέλεται δικαιοσύνη προς Ο 
ΛΟ τον Ελληνικό Λαό, δεν θα 
προχωρήσει στο λειψό αυτό νο 
μοσχέδιο αλλά θα συνεργαστεί 
και θα ακούσει τις ενδιαφερό 
μενες τάξεις, να χαραχτηριστεί 
η στρατιωτική θητεία σαν χρό 
νος εργασίας αλλά να καλύ­
πτει και τις τάξεις επαγγελματι 
ών —Βιοτεχνών —Μικρομεσαί 
ων. Όμως παράλληλα πρέπει 
να διορθωθεί και το θέμα της 
35ετίας για όλους τους Έλλη 
νες. Το σύνταγμα των Ελλή 
νων δεν διαχωρίζει τους Έλ 
ληνες ανάλογα με την εργασία 
τους. Τους θέλει, όλους ίσους 
προς τις υποχρεώσεις αλλά και 
τα δικαιώματα τους.

νά ιδρυθεί υιό Πανεπιστήμιο Κρήτης
ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ. ΠΑΠΑΟΕΜΕΛΗ

Οι καθηγητές της Φιχπκομα

Τόν τρόπο της δαπάνης που 
θα επιβαρυνθούν τα ταμεία ας 
τον μελετήσουν οι τεχνοκράτες 
και να μελετηθεί μαζί με τους 
ενδιαφερόμενους και πιστεύομε 
ότι θα βρεθούν οι λύσεις, να 
γίνει ένα σωστό και δίκαιο νο 
μοσχέδιο αποδεκτό από όλους 
τους Έλληνες εργαζόμενους.

Γεώργιος ΙΙασπαλάκης
Συνδικαλιστής

ΑΑΗΘ9ΗΕΖ ΑβΟΡΜΕΙ

Εταίροι ποιάς διαλογής;
Με τα πρόσφατα γεγονότα 

της Ευρωβουλής, για τον απλό 
Έλληνα πολίτη μπαίνει ένα εξαι­
ρετικά σημαντικό ερώτημα, που 
διατυπώνεται περίπου έτσι:

«Με την είσοδό μας στην Κοι­
νή Αγορά, εξακολουθούμε να εί­
μαστε ένα ανεξάρτητο κράτος, 
ή μήπως ανάμεσα στους όρους 
της συμφωνίας είναι και ο έλεγ­
χος για την εσωτερική και εξω­
τερική πολιτική της χώρας μας;»

Το ερώτημα βγαίνει αβίαστα 
μέσα απ' τη στάση μερικών κυρϊ 
ων στα κοινοτικά όργανα, όπως 
του Ρουμόρ.

Καλά η σταφίδα, το λάδι, το 
βαμβάκι, ο καπνός, και τα οπω- 
ροκηπευτικά μας. Καλά, και όλα 
τα βιομηχανικά μας προΤόντα. 
Αυτά, το ξέρουμε πως μέσα στο 
ΕυρωπαΤκό Κύκλωμα — και γι’ 
αυτό άλλωστε μπήκαμε στην Ε. 
Ο.Κ. — θάχουν μιά κοινή μετα­
χείριση και θα ρυθμίζονται από 
τις αποφάσεις των Κοινοτικών 
Οργάνων. Όμως, άλλο η παρα­
γωγή στην πρώτη και τη δεύτερη 
μορφή της, και άλλο η εθνική α­
ξιοπρέπεια της κάθε χώρας. Άλ­
λο τα καπνά, και άλλο η Δημοκρα 
τίσ. Άλλο τ' αγγούρια, κι άλλο 
η εξωτερική μας πολιτική.

Πέστε μου όμως: Πώς, όταν 
είναι τόσο σαφής ο διαχωρισμός, 
πολιτικοί με σοβαρή πείρα όπως 
ο πρώην Ιταλός Πρωθυπουργός, 
εμφανίζονται να κάνουν τόσο 
χονδροειδείς γκάφες σε βάρος 
της χώρας μας;

Εφ’ όσον ξέρουν πως η Ελλά­
δα ως κοινοτικός εταίρος δεν εί 
ναι «ελέγχου υποτελής» πώς αυ­
τοί τολμούν τόν έλεγχο; Είναι 
γνωστό πως οι χώρες - μέλη της 
ΕυρωπαΤκής Κοινότητας πρέπει 
να είναι Δημοκρατίες. Απ' αυτό 
όμως, μέχρι το να ελέγχεται η 
λειτουργία της Δημοκρατίας, υ­
πάρχει μια μεγάλη απόσταση, 
που δεν επιτρέπει σε κανένα κοι­
νοτικό όργανο να την περάσει. 
Κάθε χώρα, έχει τους δικούς της 
θεσμούς ελέγχου της Δημοκρα­
τίας. θεσμούς αναπαλ)τρίωτους. 
Πώς λοιπόν ετόλμησε ο Ρουμόρ 
να περάσει άβατους κανόνες και 
να εμφανισθεϊ περίπου σαν υπερ- 
πρόεδρος, ζητώντας εξηγήσεις 
via ένα καθαρά εσωτερικό μας θέ 
μα; Είναι μόνο παρανόηση του 
ρόλου του ως προέδρου της πολι 
τικής επιτροπής ή υπάρχει και τί- 
ποτ' άλλο;

Αλλά το ερώτημα προβάλλε­
ται έντονο και θεμελιώνεται λο­
γικά από τον κοινό νου, με την 
υποτροπή. Μέσα σε δυό - τρεις 
μέρες, κι ύστερα μάλιστα από 
τον θόρυβο που προκάλεσε η 
πρώτη του απόπειρα για επέμβα 
ση στα εσωτερικά μας, αυτός υ­
ποτροπιάζει. Και θέτει θέμα εξω 
τερικής πολιτικής της Ελλάδας σε 
δημόσια συζήτηση του οργα-

vcu στο οποίο προεδρεύει. Αξιώ 
νει να συνάψωμε πλήρεις διπλω 
ματικές σχέσεις με μια χώρα, για 
την οποία η εξωτερική μας πο­
λιτική τώρα και τριάντα χρόνια,, 
κρίνει πως κάτι τέτοιο, δεν συμ- j 
φέρει εθνικά. Και θέτει μάλιστα : 
το θέμα σε ψηφοφορία, που ση-; 
μιαίνει, ότι τό αποτέλεσμά της 
θα πρέπει να γίνει σεβαστό από 
την Ελληνική Κυβέρνηση. Γίνε- j 
ται δηλαδή η απόφαση, ένα εί- ; 
δος αναγκαστικού νόμου για την; 
Ελλάδα. Διαφορετικά, ποιο νόη- ί 
μα θα είχε μια πρόταση να μπαί ί 
νει σε ψηφοφορία, αν to αποτέ ' 
λεσμα δεν θα έπρεπε να γίνεται 
κατά κάποιο τρόπο αναγκαστικά ί 
σεβαστό;

Να υποθέσουμε λοιπόν ότι και 
η υποτροπή του1 Ρουμόρ είναι 
μιά επιπόλαιη ενέργεια όπως θα 
μπορούσε να χαρακτηρισθεί η 
πρώτη; Ή μήπως δίχως να το 
ξέρει ο Ελληνικός Λαός, έχουν 
μπει ενέχειρο στην ΕΟΚ η εθνι­
κή του ανεξαρτησία, η εσωτερι­
κή και εξωτερική πολιτική της 
χώρας του;

Κάποια βάση πρέπει νάχουν οι 
δυό αυτές συναπτές ενέργειες 
του Ιταλού Ευρωβουλευτή. Δεν 
είναι ούτε άπειρος, ούτε βλάκας. 
Ό,τι κι αν πιστεύει μ" αυτά που 
κάνει, λογικά τουλάχιστο, πρέ­
πει να δεχτούμε πως δεν είναι... 
μαζωχιστής για να θέλει να συγ­
κεντρώνει πάνω του την κατα­
κραυγή ενός ολόκληρου Λαού, 
ούτε επιδιώκει τη γελοιοποίηση 
στα μάτια εκατομμυρίων Ευρω­
παίων. Άρα;

Να που ήρθε η ώρα της δικαί­
ωσης εκείνου του συνθήματος: 
«Είσαι στην ΕΟΚ, μάθε για- την 
ΕΟΚ». Και φαίνεται πως εμείς, 
αμελήσαμε, και δεν μάθαμε.

Τώρα όμως, που νιόθουμε 
την ανατριχίλα να διατρέχει το 
πετσί μας με τις ποικίλες επεμβά­
σεις, καθυστερημένοι, μεταξετα- 
στέοι, ίσως, θέλουμε να μάθου­
με: Τι συμβαίνει με την ΕΟΚ; Υ­
πάρχουν εταίροι πρώτης και δεύ 
τερης διαλογής; Πέρα από την 
εταιρική συμφωνία, υπάρχει άλ­
λη που να θέτει κυριαρχικά δι­
καιώματα της χώρας μας υπό πό 
διον των ποδών του όποιου Ρου 
μόρ;

Είναι η χώρα μας ακόμη ανε­
ξάρτητη, ή με την ένταξη στην 
ΕΟΚ εκχωρήθηκε και η εθνική 
μας ανεξαρτησία στις Βρυξέλλες; 
Πού ανήκει η Ελλάδα; Στους Έλ­
ληνες ή στους διάφορους Ρου­
μόρ των Βρυξελλών και των 
Στρασβούργων; Αυτό τουλάχι­
στο, πρέπει να το μάθουμε εδώ 
και τώρα. Έστω και τώρα, θα 
δείξει μέχρι πόσο· βαθειά έφτασε 
η πραχτική ερμηνεία εκείνου του 
κακόφημου δόγματος «ανήκομεν 
εις την Δύσιν».

Σ. Σταυρακάκης.

Πέρασαν σαράντα μέρες από τον χαμό του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΑΚΗ
Αύριο Σάββατο 19-3-83 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον Ι.Ν. Αγίου 
Κων)νου. Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους οι τιμώντεςτην 
μνήμην του να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δημάκη.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Χαρά Δημάκη, Άννα Δημάκη.
Ο εγγονός: Δημητράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

θηματιϊκής Σχολής του Πάνε 
πιστημϊου Κρήτης υποβάλανε, 
στον υφυπουργό Παιδείας κ, 
Παπαθεμελή προχθές που ε 
πισκέφβηκε το Πανεπιστή­
μιο, το παρακάτω υπόμνημα, 
το οποίο κοινοποιείται και 
στον πρωθυπουργό και τον 
Υπουργό Κοιν. Υπηρεσιών.

Κύριε Υπουργέ
Σαν καίθηγητές της Φυσικό 

μαθηματικής Σχολής του Πάνε 
πιστημϊου Κρήτης σας καλωρί 
ζουμε στο ίδρυμα μας, που φι 
λοδοξούμε να γίνει το. πιο φι 
λοπρόοδο και δημιουργικό της 
χώρας. Κατά την επίσκεψη σας 
θα δοθεί η ευκαιρία νά σας ε 
νημερώσουμε, για επιμέρους θέ 
ματα που- αντιμετωπίζουμε. Με 
το κοινό όμως · αυτό κείμενο

θέλουμε να σας εκφράσουμε το 
ζωηρό μας ενδιαφέρον για το 
κατά τη γνώμη μας σημαντικώ 
τερο θέμα τού Πανεπιστημίου 
σήμερα: την εξασφάλιση των 
όρων που θα επιτρέψουν την a 
πρόσκοπτη ανάπτυξη του Πάνε 
πιστημίου συμπειριλαίμβάνομέ- 
νης της λειτουργίας πρωτοπορι 
ακής Σχολής Επιστημών Υγεί 
ας και του Ιατρικού Τμήματος, 
όπως εσείς εξαγγείλατε και ό 
πως όλοι οι πανεπιστημιακοί 
και ο /αός της Κρήτης πειριμέ 
νουν.

Κοινός στόχος είναι η δη­
μιουργία .Σχολής Επιστημών Υ 
γειας που θ' ανοίξει νέους δρό 
μους και Οα επιβάλει ψηλά στα 
θμά στην εκπαίδευση, στην πε 
ρίθαλψη του λαού, και στην έ 
ρευνα των ιατρικών επιστημών.

Ξέρουμε το θερμό ενδιαφέρον 
της κυβέρνησης για τη Σχολή 
αυτή, στα πλαίσια του προγράμ 
ματος για εκπαιδευτική και υ 
γειονίομική αλλαγή, αλλά και 
για αποκέντρωση και περιφερει 
ακή ανάπτυξη. Ζουμ;; την αγω 
via του Κρητικού λαού, που πε 
ριμένει την επίλυση των οξύ
τατων προβλημάτων 
που αντιμετωπίζει. Σαν 
μονές προσβλέπουμε με 
μονησίια στην ανάπτυξη,

υγείας 
επιστή 
ανυπο 
παρώλ.

ληλα με τη δική μας Σχολή,, 
δεύτερης Σχολής με τέτοια επι 
στημονική και κοινωνική ση 
μασία, και με φιλοδοξίες αντί 
στοιχες με τις’ δικές μας.

Είναι φανερό ότι ο κοινός 
στόχος για τη’ Σχολή Επιστη 
μών Υγείας δεν θα επιτευχθεί 
αν δεν προωθηθεί άμεσα η καί

Η ΕΝΩΣΗ ΕΠΕΜΕΛΗΤΟΜ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Δεν ζητά τή συνεργασία μας
τό Δ. Συμβούλιο τοϋ Νοσοκομείου

ΚΛΗΘΗΚΑΜΕ ΚΑΙ ΪΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
Τόπαμε μερικές μέρες πριν, πως 

θα ξαναγυρίσουμε στο ανθρώπι 
νο δυναμικό του Βενιζελεϊου. Το 
κάνουμε τώρα, έχοντας όμως κα 
τά νου κάτι διαφορετικό απ’ ό,- 
T! μέχρι σήμερα: Τις σχέσεις του 
συνδικαλιστικού οργάνου των

--------  Τής------------- -

MJNIi? Κ9Π8ΒΑΗΛ8
γιατρών με το ανώτατο Διοικη 
τικό όργανο του Νοσοκομείου,
το Διοικητικό Συμβούλιό 
Ποιές είναι; Καλές; Κακές;
κτές;

του.
Ανε·

Μια ματιά βέβαια στις γραμ­
μές των προηγουμένων ημερών 
θάδινε κάποια απάντηση, θα μπο 
ρούσε όμως και ν’ αφήσει περιθώ 
ρια αμφιβολιών.

Η χωρίς περιστροφές επομένως 
ερώτηση στο Δ.Σ. της Ένωσης 
Επιμελητών και Βοηθών του Βε 
νιζελείου, θάταν ο μόνος τρόπος 
για να σκιαγραφηθεί μια κατά­
σταση, που, κάποιου φαίνεται να 
χωλαίνει. Και τέθηκε...

— Οι σχέσεις σας με το Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου δείχνουν να εί 
ναι «τεντωμένες». Πόσο σωστή . 
είναι αυτή η εχτϊμηση;

«Το ότι φτάσαμε στο σημείο 
να εξαγγείλλαυμε κινητοποιήσεις 
και να κατέβουμε σε απεργίες δει 
χνει ότι από την αρχή, κάτι δεν 
πήγαινε καλά...».

— Πού οφείλεται αυτό;
«Για να αποδώσουμε ευθύνες 

πρέπει να δούμε και να; εχτιμή- 
σουμε και τις δυνατότητες του 
Δ.Σ. από τον ίδιο’ τον οργανισμό 
του Νοσοκομείου. Ότι δεν είναι 
στο χέρι του να τα κάνει όλα.

Ότι πολλά εξαρτώνται πρα­
γματικά από την κεντρική διοί­
κηση, από το ότι δεν υπάρχει α­
ποκέντρωση κλπ. Συνεπώς, οι ευ 
θύνες δεν ανήκουν μόνο στο· Δ. i 
Σ., αλλά και στην γενικώτερη πο 
λιτική του Υπουργείου Κοιν. Υ­
πηρεσιών που αδυνατεί — κι αυ 
τό είναι σαφές σ' όλη την Ελλά 
δα — να λύσει άμεσα ζητήματα. J

Στο όνομα κάποιων μελλοντι; 
κών θεσμικών αλλαγών που μας 
έχουνε μπλοκάρει και συνδικαλι 
στικά και ηθικά περί μένοντας, θέ 
ματα τρέχοντα, θέματα της καθη 
μερινής δουλειάς που έχουνε άμε 
ση σχέση με την υγεία πια του 
κόσμου και με την περίθαλψη, 
αλλά και με τα συνδικαλιστικά 
μας συμφέροντα παραπέμπονται 
στις καλλένδες...».

— Τελικά, ποιές ευθύνες κατα 
λογίζετε στο Διοικ. Συμβούλιο 
του Νοσοκομείου;

«Από την πρώτη στιγμή που 
άλλαξε το· Δ.Σ. του Νοσοκομείου 
και σε κοινή σύσκεψη των έργα 
ζομένων με τον Πρόεδρό του, 
είχε ειπωθεί, ότι από κοινού θα 
προχωρήσουμε για την βελτίωση 
του Νοσοκομείου.

Μας είχαν πει, «κάντε μιας προ 
τάσεις να τις συζητήσομε, θα κά

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑΙ
— Το προσωπικό του Ταχυδρο 
μικού Παραρτήματος Ηρακλεί 
ου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Μαρίας 
Μπαλτζάκη και αντί μνημοσύ 
νου ως εξής: 1) Δρχ. 2500 . υ 
πέρ των συσσιτίων γερόντων 
Αγ. Τριάδας. 2) Δρχ. 2500 υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

τασκευή του Πανίεπίστημνακοό 
Νοσοκομείου, στα οριστικά οι: 
κόπεδα του Πανεπιστημίου. Οι 
προχειρότητες με τις οποίες στο 
παρελθόν ξεκίνησαν άλλες Ια 
τρικές Σχολές, και που σήμε 
ρα δημιουργούν τεράστια πρό 
βλήματα στις Σχολές αυτές, θα 
είναι καταδικαστι.κές για την 
Κρήτη. Γαι παράδειγμα, η βέ­
βαιη, προοπτική για γρήγορη 
λειτουργία μεγάλου νοσοΚομεί 
ου είνάι αναγκαίος όρος για 
να προσελκυσθούν γιατροί κα 
θηιγητές της ποιότητας που a 
παιτείται —ιδίως μετά τις οδ» 
νηρές εμπειρίες άλλων Ιατρι­
κών Σχολών στη χώρα μας.

Η κατασκευή του Νοσοκομεί 
ου, πέρα· από τη σημασία της 
για τη νέα Σχολή και για την 
περίθαλψη του κρη,τικού λαού 
σχετίζεται, άμεσα με τις προο 
πτικές ανάπτυξης και της δικής 
μας Σχολής. Αν το μέρος του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Η 
ράκλειο πρόκειται ν' αναπτυ­
χθεί σύμφωνα με τις προοπτι­
κές και τα οράματα όλων μας, 
είναι προφάνές ότι πρέπει ν’ a 
ποκτήσει όλο τον πρόγραμμα 
τισμένο και αναγκαίο χώρο 
της Πανεπιστημιούπολης πριν 
οι συνθήκες γίνουν απαγορευτι 
κές από την ταχύρυθμη επεκτα 
ση της πόλης. Το ξεκίνημα της 
διαδικασίαίς και η εξαίσφάλιση 
τίς χρηματοδότησης για τη,ν a 
γορά των οικοπέδων είναι άμε 
σες και ζωτικές ανάγκες του 
Πανεπιστημίου.

Με χαρά ακούσαμε πρόσφα 
τα από τον Υπουργό κ. Γενιη- 
ματά την εξαίγγελία πως το Πα 
νεπιστημιίακό Νοσοκομείο θα 
γίνει. Είμαστε βέβαιοι πως η υ 
λοποίηση της εξαγγελίας αυτής, 
και η εξασφάλιση της αναγκα.ί · 
ας γής, θα είναι αιπό τις σημαν 
τικότερες προτεραιότητες σας.

Mr τιμίΐ
Οι καθηγητές της ΦΜΣ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) —
Η πρεσβεία τής Κύπρου 

στην Αθήνα μέ ανακοίνωση τής 
καταγγέλει στην κοινή γνώμη 
•“έες παράνομες ένέργειες στά 
κατεχόμενα άπό τόν Αττίλα έ 
δάφη τής Κόπρου πού άποσκο 
πουν στή δημιουργία τετελεσμέ 
νων καί στήν έδραίωση τών δε 
δομένων τής κατοχής.

Ειδικότερα σύμφωνανα μέ δη 
μοσιεύματα τοΰ Τουρκοκύπρια 
κοΰ τύπου (10.3.1983) τό λε 
γάμενο «υπουργικό συυμβούλι 
ο» πού έγκαθίδρυσε ό Αττίλας 
στά κατεχόιμενα «αποφάσισε» 
νά αποδώσει στήν δικαιοδοσία 
τού «ύπουργειου έσωτερικώνκαί 
οίκήσεω» τοΰ Ντένκτας’ ξενοδο 
χεια καί τουριστικές έγκατασ 
τάσεις πού βρίσκονται στά κα 
τεχόμενα καί ανήκουν σέ Ελλη 
νοκύπριους. Τά ξενοδοχεία καί 
οί έγκαταστάσεις αυτές θά δο 
θούν — σύμφωνα πάντα μέ 
τά Τουρκοκάπριακά δημοσιεύ-

ματα —σέ Τουρκοκώπιρυς σύμ 
φωνα μέ τό «νόμο γιά παροχή 
γης καί περιουσίας ίσης άξί 
άς πού «θέσπισε» ό Ντένκτας.

Υπνεθυμίζεται δτι.. μέ βάση 
τόν ίδιο «νόμο», ό Ντενκτάς ά 
πέδωσε τά σπίτια καί τίς πε 
ριΙουσίες ,τώ^ Ελληνοκυπρίων, 
έκδίδοντας «τίτλους οριστικής 
ιδιοκτησίας», σέ Τουρκοκυπρι 
αυς,

Τά σχετικά δημοσιεύματα ά 
ναφέρουν άκόμα δτι 27 τουρι 
στικές έγκαταστάσείς «παραχω 
ριοΰνται» στήν ιδιοκτησία τού 
«δημόσιου καί τής κυβέρνησης» 
στά κατεχόΙμενα.

Η παγκόσια κοινή γνώμη προ 
ειδοποιείται δτι ή χρησιμοποί 
ηση τών τουριστικών αυτών έ 
γκαταστάσεων από τούς Τούρ 
κους είναι παράνομη^ δπως πα 
ράνομη είναι καί όποιαδήποτε 
προσέλκυση τουριστών από ξε 
νες χώρες γιά τή χρησιμοποιη 
σήτους.

Λόγοι καί AvtiAoyoi

ΜΕ ΤΗΝ ΝΝΕΜΟΤΡΑΪΑ
ΤΟΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ τίτλο

σκάφθηκα να χρησιμοποιιό πό 
τε-πότε για να καλύπτω τα θέ: 
ματα της στήλης μου, επειδή 
σπάνια είναι μονάχα ένα. Ως ε 
πί το πολύ είναι τρία, τέσσερα 
ή και περισσότερα. Οπότε δη 
μιουργείται πρόβλημα τίτλου. 
Κι επειδή ακόμη κάθε μέρα έ 
χομε την υποχρέωση να ρίχνο 
με τα δίχτυα στη θάλασσα των 
γεγονότων και ό,τι πιάσομε. 
Μαρίδα, κεφαλόπουλα, κοβ-
γιούς, πετρόψαρα, 
σφυρίδες, ροφοϋς, 
χτάποδα, ή σουπιές, 
Οη μερινή.. .κακαβιά.

λαυράκια, 
καλαμαρο- 

για την κα 
Θα μποροϋ

σα βέβαια να βάζω τίτλο «με το 
ψαροντούφεκο» που τόση ζημιά 
ακούω πως κάνει στους επαγγε 
λματίες ψαράδες, η Ανεμότρα 
τα όμως αν και δεν είναι αθώα 
κι αυτή, «ν ταύτοις. είναι σαν 
όνομα πιο..ποιητική. Όσο για 
την καλάδα που θα πιάνει, αυτό 
είναι πια ζήτημα τύχης. Όταν 
ανασύρωμε άδεια τα δίχτυα, 
θα καταφεύγομε στα κατεψυγμέ

Μέλη του Δ.Σ. της 
Βενιζελεϊου. μιλούν

'Ενωσης Επιμελητών και Βοηδών τβυ 
για τα προβλήματα του Νοσοκομείου...

νομέ κοινές συνεδριάσεις» κλπ. 
Πολλά, απ' αυτά έμειναν στα λό­
για. Κάναμε δεκάδες δεκάδων α­
ναφορές και προτάσεις πάνω σε 
συγκεκριμένα προβλήματα: Από 
το ωράριο μέχρι το πώς θα λει­
τουργούν τα εξωτερικά ιατρεία. 
Από τις βελτιώσεις στους εσωτε-

ρικούς χώρους του νοσοκομείου 
μέχρι τις προσλήψεις του πρόσω 
πικού.

Αυτές τις αναφορές, στο βα­
θμό που δεν προωθούνταν τις 
συνοδεύαμε με εξαγγελίες κινητό
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Τσιχριτζής Διον. 
Καμπουρέλης Αθαν. 
Καφάτος Φώτης 
Παπαίματθαιάκης Ιωσήφ 
Παπαδοπούλου Σωσάνα 
Αργυρός Σπόρος 
Πάπαδάκης Ιωάν. 
Οικονόμου Ελευθ. 
Λαμπρόπουλος Πανιαγ. 

. Φλωράτος Εμμ. 

. Βαρμάζης Κων. 

. Φλυτζάνης Νικ.

. Ευθυμιόπουλος Θωμάς 

. Ξανθόπουλος Βασ.
Γραμματικάκης Γεώργ.

να.... Με την Ανεμότρατα 
πόν... Κι ότι πιάσωμε...

ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ Σ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

H Κρήνη Μοροζίνη
και το νερό του Δικτύου

Συλλόγου των Οδοντογιατρών 
Ηρακλείου με την οποία εξη­
γούν τους λόγους που τους εξω 
θούν σε απεργία διαβάζω συν 
τοις άλλοις ότι «δέχονται τους 
ασφαλισμένους σαν ελεύθερους 
πελάτες με τιμιλόγιο αυξημένο 
κατά 25—30ο)ο». Πιστεύω ότι 
πρόκειται για ησφαλισμένους 
άλλων Ταμείων και όχι του 
ΤΕΒΕ. Γαιτί αυτών οι οδοντο 
στοιχϊες αργούν επί μονίμου 
βάσεως και φυσικά δεν τους 
χρειάζεται οδοντογιατρός. Πώς 
να δουλέψουν με 8.532 το μή 
να που τους δίδει το Ταμείο 
τους; Αλέθει ο μύλος μ’ ένα 
κουτάλι νερό; Αραχνιάζβΐ...

Του ΚΩΣΤΑ ΖΕΡΒΑΝΤΩΝΑΚΗ Μεταλλειολόγου - Μηχανικού Ε.Μ.Π.

γραφόμενα της η συμπαθής συ 
νάδελφος στήλη «Χθες Σήμε 
ρα, Αύριο» της «Πατρίδας» με 
τα Πανεπιστημιακά μας πράγμα 
τα. «Να φτιάξουμε, λέει, Ιατρι 
κή Σχολή. Πώς να τη φτιάξου 
με όμως. Νά ’χει πρώτα φοιτη 
τές και καθηγητές και κάποτε 
ν’ αποκτήσει και Νοσοκομείο 
ή ν' αποκτήσει πρώτα το Νοσο 
κομείο κι ύστερα φοιτητές και 
καθηγητές»; Έτσι γράφει στο 
χθεσινό φύλλο.

ΤΟ ΙΔΙΟ ΔΙΛΗΜΜΑ περί­
που αλλά σε παραλλαγή αντί 
μετώπισαν και οι παλιοί φυσιο 
δίφες που μελέτησαν την αρχή 
των πραγμάτων. Όταν φτάσα 
νε στο αυγό και την όρνιθα ο 
ρθώθη μπροστά τους το ερώτη 
μα ποιό. γεννήθηκε πρώτα, η 
κότα ή το αυγό; Ιατρική Σχο 
λή πρώτα λοιπόν και ύστερα 
Νοσοκομείο ή αντ,ιστρόφως; 
Τα κουίζ είναι τώρα του συρ 
μού. Διό και περιμένομε απαν 
τήσεις...

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΚΑΘΟΤΑΝΕ 
μια παρέα κάποιας ηλικίας κι a 
πολάμβανε μακάρια στο πάρκο 
Γεωργιάδη τη χθεσινή λιακάδα 
πέρασε ξαφνικά μια νεαρή σε 
ξοβόμβα κι ετάραξε τη μακαριό 
τητα της ερωτικής των νιρβά­
νας. Και όχι μόνο αυτό, αλλά, 
λες για να τους σκανδαλίσει εκ 
προμελέτης, κάθισε σαδιστικό- 
τατα και αποκαλυπτικότατα στο 
απέναντι παγκάκι.

ΚΑΘΑΡΙΣΑΝ τότε 
μιάς τα πρεσβυωπικά 
τους, και πέντε ζεύγη

μονο- 
γυαλιά 
ματκόν

Κύριε Διευθυντή,
Τό άρθρο μας σχετικά μέ 

τήν προστασία τού περιβάλλον 
τος τής Κρήνης Μοροζίνη πού 
δημοσιεύσατε τόν μήνα αώτό 
στήν έγκριτη εφημερίδα σας, 
άν καί εΐχεε συνταχτεί τό πέρα 
σμένο Καλοκαίρι καί παρά τίς 
μερικές τυπογραφικές καί όθρο 
γραφικές αβλεψίες καί παραλή 
ψεις πού εΐχε (έπίσης παράλη 
ψη δημοσίευσης τών έπισυναφ 
θέντων φωτογραφιών) φαίνεται 
νά «λειτούργησε» θετικά γιά τό 
συμφέρον τοΰ μνημείου καί τής 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς 
άν κρίνει κανείς άπό τό ένδια 
φέρον τών άναγνωστώ σας.

Πεπειραμένοι καί άναίμφΐσ 
βήτητου κύρους, 'Ηρακλειώτες 
επιστήμονες, (κ. Βογιατζάκης 
Η Ζερβός) μακρυά άπό έμπορι 
κά ή μικροπολιτικά συμφέρον 
τα, σχολίασαν καί έκαμαν θε 
τικές προτάσεις γιά τήν προσ 
τασία τού έν λόγω μνημείου μέ 
σκοπό νά βοηθήσουν τίς αρμό 
δίες υπηρεσίες οί όποιες τόν 
τελευταίο καιρό καταβάλλουν 
πραγματικά τεράστιες προσπά 
θείες, παρά τήν έλλειψη έμπει 
ρίας στην ‘'Ελλάδα, γιά τήν 
άντνμετώπιση παρομοίων προ 
βλημάτων στά μνημεία.

Αντίθετα ιμάς προκάλεσε εί 
λικρινά έκπληξη ή επιστολή 
στις 17-2-83 τού Κ.Ι Ανδρεά 
δη, Φυσιογνώστου,( πρόσφατί,α 
έγκατασταθέντος στήν Κρήτη, 
καί γνωστού έμπορικοΰ άντιπ 
ροσώπου Αμερικάνικων — Ευ 
ρωπαϊκών έτσι ρε ιών πού που­
λούν χημικά πρόσθετα καί μη 
χανολογικό έξοπλισιμό κάτεργά 
σιας απονέρων. βιομηχανικού 
και ποσίμου νερού στήν άγορά 
τής Κρήτης,· δπως προκύπτει 
άπό τό μέ ήμερομηνία 26)7)19 
82 διαφημιστικό καί ένίιπόγ 
ραφο έντυπο τής εταιρείας 
(ΤΕΧΝΕ) τού κ. I. Ανδρεάδη, 
το όποιο αύτούσιο σας έπι-

συνάπταμε, 
φος αύτός

Ό έπιστολογρά 
Άνδεάδης σέ ά

ντίθεση μέ τόν τίτλο τής 
σέ άντίθεση μέ τόν τίτλο τής 
επιστολής του δέν άσχολεϊται 
ούτε προτείνει μέτρα γιά τό 
φλέγον θέμα τής φθοράς καί 
προστασίας τού μνημείου, άλ 
λά μέ άφορμή μιά ένδεικτική 
σηιμειακή άνάλυση μας (ΡΗ, ό 
λική σκληρότητα) άναλώνεται 
σέ συλλογισμούς καί κρίσειςδι 
αφόρων έπιστημονικών όρων γι 
ά τούς οποίους φαίνεται νά έ 
χει πλήρη σύγχιση ή' άγνοια 
σύμφωνα πάντα μέ τά (άσχε 
τα) σχόλια του δπως θά άπο 
δείξουμε στήν συνέχεια μέ άδι
άψευστο: καί 
στοιχεία:

1. Αναφέρει

τεκμηριωμένα

ό κ. Ανδρεάδης
δτι όλική σκληρότητα 226 Ρ.Ρ 
Μ. CaCo3 (ή 12,6 Γερμανικοί 
βαθμοί σκληρότητας) δέν χαρα 
κτηρίζουν ένα νερό αρκετά 
σκληρό, όπως έμεϊς ύποσπηρί 
ζουμε, αλλά μαλακό!!!!!

Σάς έπισυνάπταμε φ^ϊτοαν 
τίγραφο άπό τήν σελίδα άριθ 
μό 34 τού έγκριτου καί πασί 
γνωστού συγγράματος τού Υ 
γειολόγου Μηχανικού κ. Π. Κόλ 
λια μέ τίτλο «Επεξεργασία υ 
δατος, ποιότης, ίζηιματοποίηση 
έκδοση 1976 (Αθήνα) άπό τό
οποίο προκύπτει δτι νερά μέ
8—12 Γερμανικούς βαθμούς εΤ
ναι ήμίσκληρα καί avw τών 12
αρκετά σκληρά, δττως έν προ 
κειμένου τό νερό τής Κρήνης.
Σημειώνομε οτι 1 Γερμανικός 

βαθμός ίσοδυναμεΐ μέ 17,8 Ρ. 
Ρ.Μ. CaCo3 ολικής σκληρότη­
τας.

2) Αναφέρει ό έπιστολογρά 
δτι τό νερό τής Κρήνης μέ ΡΗ 
ίσον 6, δπως ή σηιμειακή ένδει 
κτική ανάλυσή μας έχει τήν τά 
ση νά διαβρώνει (προφανώς έν 
νοεί τήν πέτρα καί τά μέταλα 
πραγ,μα πού έπιβεβαιώνει περί 
τρανα τίς απόψεις μας γιά τήν

τήν διαβρωτική φθορά τοί 
ιμνημείου.

Ισχυρίζεται ό'ως οτι δέν μπο 
ρεϊ νά καθαλατώνει.

Η αλήθεια γιά τήν έξέλιξη 
τοΰ δλου φυσικοχημικού κατασ 
τροφικού φαινομένου πού έξε 
λισσεται στήν επιφάνεια τής 
πέτρας είναι δτι οί χωροχρονι 
κές μεταβολές τής ποιότητας 
τοΰ νεροΰ (ΡΗ, θερμοκρασία 
κλπ) σέ συνάρτση μέ τό μολυ 
σμένο μικροπεριβάλλον (καυσα 
έρια, σκόνες κλπ,) τοΰ προσδί 
δουν καί τίς δύο ιδιότητες (ά 
νακυκλούμενο νερό) : Τήν διάβ 
ρωση δηλαδή καί τήν απόθεση

Συνέχεια στην 4η σελίδα
κ

ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΣΗΜΑΙΝΕΙ 
βέβαια ότι διαφωνώ με τα αιτή 
ματά τους, μια και η υγειονομι 
κή περίθαλψη που προσφέρουν 
σε μικρούς και μεγάλους είναι 
το ίδιο σπουδαία με οποιαδήπο 
τε άλλη, ειδικότητα ιατρικής Ε 
πιστήμης. Πράγμα που έπρεπε 
νομίζω να εκτιμήσουν πρώτοι 
οι.,.τρώγοντες, οι «χοντρόμι- 
σθοι» κατά Παπαδιαμάντη, και 
να λύσουν τα προβλήματα των 
Οδοντογιατρών, προτού τους ε 
ξαναγκάσουν να...τρίξουν τα 
δόντια τους. Ο βρυγμός των ο 
όόντων δεν προοιωνίζει ποτέ 
καλό... Ούτε γι αυτούς που τον 
κάνουν ούτε για κείνους πού 
τόν ακούν...

κατευθύνθηκαν σαν ακτίνες λαί 
ηζερ προς το απέναντι θέαμα.

Κομμάτι,, έ; είπε ο πλέον 
εύφλεκτος αναδίδων υπόκωςίιν 
βρυχηθμόν γηρασμένου λιόντα 
ριού.

—Ναι, αλλά θέλει γερά δόν 
τια. Πολύκαρπε, κι εμείς έχομε 
τεχνητές μασέλες, είπε ρ δεύ 
τερος.

—Και το χειρότερο, έχουνε 
απεργία κι οι οδοντογιατροί, 
πρόσθεσε ο τρίτος.

—Σταθήτε ακίνητοι και μη μι 
λάτε είπε ο τέταρτος.

—Γιατί; απόρησαν οι άλλοι.
Γιατί, όπως βλέπω ετοιμά 

ζεται να μας φωτογραφίσει, 
να το ’χωμε στο κάδρο τουλά 
χιστο για ενθύμιο!...

ΔΙΛΗΜΜΑ 
τωπίζει όπως

φαΐνεται αντί με 
βγαίνει από τα

TOSHIBA
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ — ΨΥΞΙΣ

Η Εταιρεία Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ — Ε. ΑΝΤΩΝΟ- 
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Ο.Ε., σας γνωστοποιεί ότι ανέλαβε 
την αποκλειστική αντιπροσώπευση των προΤ- 
όντων TOSHIBA — AIR CONDITIONERS στον 
Νομό Ηρακλείου - Λασιθϊου Κρήτης.

Έτσι μπορούμε μαζί με την συνεργασία της 
Εταιρείας GENEO — Γ. ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ ΝΕΟ- 
ΚΟΣΜΟΣ Α.Ε., Γενικής Αντιπροσώπου Ελλάδος, 
να σας μελετήσουμε, προμηθεύσουμε και εγκατα- 
στήσουμε, οποιοδήποτε σύστημα θέρμανσης — 
ψύξης, για χώρους γραφείων και καταστημάτων. 
Επίσης διαθέτουμε την επαναστατική εξελιγμένη 
Πολλαπλή Αντλία θερμότητος της TOSHIBA 
1X4 για εγκαταστάσεις σε σπίτια.

Υπεύθυνη εγκατάσταση και SERVICE από τα 
συνεργεία μας του Ηρακλείου.

Διεύθυνση:
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 

Τηλέφωνα: 22.10.61, 23.53.26

ΚΑΘΕ ΒΔΟΜΑΔΑ σχεδόν 
δημοσιεύονται στον αθηναΤκό 
τύπο ειδικές προσφορές από 
σούπερ ^αρκετ σε πολύ χαμη 
λές τιμές για ορισμένα είδη, 
που ξαφνιάζουν τις οποίες επω 
φελυύνται οι Αθηναίοι. Γιατί 
να μην κάνουν το ίδιο και τα 
εδώ μεγαλοκαταστήιματα; Είναι 
μέσα στο εμπορικό παιγνίδι κι 
αυτό και πάντοτε αφήνει κέρδη 
στη μπάνκα».

ΜΕΡΕΣ ΤΩΡΑ ήταν αποκλει 
σμύνα τ' Ανώγεια. Όχι από Γε 
ρμανούς όπως την Κατοχή —αυ 
τούς τους κάναν® καλά, μ' από 
τα χιόνια. Οι δρόμοι απέραστοι 
τα βουνά το ίδιο, οι πόροι απο 
κλεισμένοι. Πουλί πετάμενο 
δεν περνούσε ούτε κάτω μήτε 
πάνω. Μόνο τα τηλέφωνα και 
τ’ Ανωγειανά ανέκδοτα σπούσα 
νε το «διασάκι» και περνούσα 
νε όθεν τα κατωμέρια. Πολύ 
χρειαζούμενα ομολογουμένως 
γιά ναι ζεσταίνουνε τους καμπί
τες που 
βάρι και 
νηστικό

τους αφάνιζε; το ξερό 
τους ετίνασσε σαν το
κουλούκι. Δυνατή και 

ανέξοδη, θέρμανση που δεν την
πιάνουν τα πετρέλαια του Ο
ΠΕΚ. Να σου δηγούνται ανω 
γειανές ιστορίες και να στρου 
ψογυρίζει στα κάρβουνα, και μια 
κλεμμένη στειρόγα, οι διαόλοι 
να πάρουν τον νοικοκύρη που 
την είχε, αν υπάρχει στον κό 
σμο καλύτερο ζιαφέτι...

Κωστής Φρα ζκούλης
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Κινηρα<ογράφοβ
κ. Χρύσανθος Καρύδης— Ο

Τί έργο Βά βιαΑέ[ετε

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

®Α
— Η

Αύριο εορτή του Αγίου Χρυ 
σάνθου δεν εορτάζουν:

ΔΕΧΘΟΥΝ
κ. Σλοσώ Μαθιουδάκη κι

ινωνιαα

τρού θα δεχθεί για τον σύζυγό 
της Χρύσανθο την 19 και 20 
Μαρτίου.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Δυό ώρες παρά τέταρτο πριν 
το Χριστό
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εμμανουέλα No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο μάπας του 7ου Συντάγματος
ΚΡΟΝΟΣ
Ο δρόμος
ΟΡΦΕΥΣ
Ανώμαλοι έρωτες των αισθήσεων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η πτώση της ΡωμαΤκής Αυτο­
κρατορίας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Λαγού Λασιθίου 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας 
αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΛΟΥΡΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 18-3-82
Αέναη Μνήμη κόρη 

Ιωάννα.
Στη. ζωή τη Μοίρα του 

ήλθκς.
Φεύγεις με τα φτερά 

Νού και πλάστη σου.
Ε.Γ.Η.Ν.

μου

νού

του
P M A K E Ε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων αναπή 

ρων και ανιάτων Ηρακλείου »υ 
χαριστεί θερμά την κα Μαρία 
Κονδυλάκη για την δωρεά 1000 
δρχ. στη μνήιμη του συζύγου 
της και την κα Πόπη Μάρκου 
για την δωρεά 2000 δρχ. στη 
μνήμη του γαμβρού της.

’Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Καφετζάκη Μαρία δίπλα στο 
γήπεδο ΟΦΗ
Πριμικήιρη Αλ. οδ. Ανδρόγεω 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Κουρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Αλεξάκη Ελένη οδ. Βικέλα 
Τζωρακολευθεράκης Κων.
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

Παρασκευή 18 Μαρτίου 1983 
EPT 1

5.40 Ιστορίες του ζωγράφου 
τραγουδιστή

6.10 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.30 Ενα τραγούδι για 

τη Γιουροβίζιον
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το μινόρε της αυγής

10.30 30 λεπτά στον κόσμο
11.05 Λό’υ’ντ Τζώρτζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2

• ΔΕΝ στερούνται ενδια 
φέροντος οι προβάλλαμε 
νες ταινίες. Μερικές μάλι 
στα είναι πολύ καλές στο 
είδος τούς και αναμφισβή 
τητα θα αρέσουν στο κοι 
νό που απευθύνονται.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τον Σύλλογο 

Ραδιοσυχνότητος πολιτών Ελ 
λάδος και ειδικά τον CB Κ 581 
τον CB Κ 583 και τον ΑΚ 29 
δια την προσφορά αίματος για
την οποία υπήρχε απόλυτος 
νάγκη.

α

Ευχάριστοι 
GB LP)B91 
Ιωάννης Σαγάνης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικόν Συμβούλιου 

του Ενοριακού Φιλόπτωχου Τα 
μείου Αγίας Τριάδας Ηρακλεί 
ου εκφράζει τας θερμός αυτού 
ευχαριστίας προς την κ. Στα 
σούλά Βιολάκη "δια την,εκ 1500 
δρχ. δωρεάν της υπέρ των από 
ρων γερόντων της ενορίας και 
εις μνήμην της μητρός της Ό 
λγας.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνώστοποιείτσι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Φανιουδάκης Ηλίας του Ευ 
αγγέλου και τής Εύάγγελϊός το 
γένος Μαρκόκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Πατεράκη Χαροϋλα του Γρηγο 
ρίου και της Ζαφείρας το γένος 
Παπαδάκή που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ- 
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρίκβ 
Οφθ)κά

ΔΙΗΜΚΡΕΥΟΝΤΑ 
βΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚ*

Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Μαν. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται είς τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός 
’Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής ΠανεπΊστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκδοτη 8—1 π.
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 — οί- 
κίας 289494.

ι

!1

5.00
5.30
6.00
6.15

Ντοκυμανταίρ 
ΛαΤκές ιστορίες 
Ειδήσεις 
Η Κύπρος

6.45 Μουσικό πρόγραμμα
7.45 Πολιτιστική αποκέντρωση
8.15 Το χρυσό σπίτι
8.45 Σκαγκ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικός Ντετεκτιβ
12.00 Ειδήσεις

««κμ«μ« “|ίΑΤΡΙΣ„
UIOHTH1M * ΑΙ«Υ·νΜ|« 
ΛΛ«Ζ. MYKSHIATHt 

Λόχοι

ΐφ«ΙΙΤΛΜ<Η·« ΤΥΠΟΓΜ««Ι·Υ 
t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4

ΟΛΟΙ HKAItToY I*
ΗΡΑΚΛΕΙΟΗ * ΚΡΗΤΗ*

αγγλικά
Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

BUSINESS 
ENGLISH
ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΑΛΛΗΛΟΓ ΡΑΦΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

CAMBRIDGE FCE

ΤΗΛ. 280-575

«Ο ΜΑΠΑΣ ΤΟΥ 
7ου ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΜΙΑ κωμωδία με τον Φρά 
γκο φράγκι, που υποδύεται έ 
να λοχία γκαφατζή, ο οποίος 
κάνει άνω-κάτω το σύνταγμα 
στο οποίο υπηρετεί. Δεν γλυ 
τώνει από τις γκάφες του ούτε 
η....γυναίκα του συνταγματάρ 
χη!

ποινής του και έχει επιδείξει ά 
ψογη διαγωγή παρά τη μαρτυ 
ρική ζωή στην φυλακή, να πά 
ρει μια συγκεκριμένου χρόνου 
άδεια, εξόδου. Τρεις άντρες που 
«βγαίνουν» και που θα ζήσουν, 
καθένας από τη μεριά του, έξω 
από τη φυλακή, παρασυρμένοι 
από τα ρεύματα της ζωής, κου 
βαλούν το όνειρο της ελευθερϊ 
ας, μαζί με τις αυταπάτες, θα

βρεθούν γρήγορα μπρος σε μια 
πραγματικότητα αδυσώπητη, ό 
πόυ η νοοτροπία, οι κοινωνικές 
συνθήκες, οι οικονομικοί όροι, 
θα τους κάνουν «μαριονέτΕς» 
σε μια σειρά συμβιβασμούς που 
θα καταλήξουν σε ταπεινώσεις. 
Άραγε ποιό δρόμο θα διαλέ­
ξουν ή ποιά μοίρα τους περιμέ 
νει; “■

(ΚΡΟΝΟΣ)

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«3 ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ 
ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ»

Γουέστερν έγχρωμο 
ιταλικής παραγωγής 

ΕΧΕΙ αρκετή δράση το γου 
έστερν αυτό, στο οποίο πρώτα 
γωνιστής είναι ο Μοντγκόμε 
ρυ Εουντ, που ξέρει καλά τι 
θέλει ο θεατής για να ικδνοποι 
ηθεί.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ με πολλά σκηνο 
θετικά ευρήματα και θαυμάσια 
εξωτερικά γυρίσματα, βνώ η 
μουσική είναι «δεμένη» ακόμη, 
και με τις ασήμαντες σκηνές.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«Η ΦΛΟΓΑ 
ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΜΙΑ ταινία...γυμνή, που α
πευθύνεται 
vo κοινό.

«ο

σ’ ένα συγκεκριμέ

(ΟΡΦΕΥΧ)

ΔΡΟΜΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΤΟ φιλμ βασίζεται στη νομο 
θεσϊα και το σύστημα που επι 
τρέπει, κατά περιόδους, στην 
Τουρκία, ο κρατούμενος που έ 
χει διανύσει το ένα τρίτο της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 19 Μαρτίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

η

Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος χωρίου Φουρνοφάραγγο 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προ 
σφιλούς μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΖΑΦΕΙΡΙΑΣ ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως ιία 
ραστούν.

Τα τέκνα: Ανδρέας καί Ευαγγελία Αναγνώστου.

Οι αδελφοί: Γιάννης, Ανθή, Βασιλεία και Γεώργιος Αναγνώ­
στου.

Οι ανεψιοί. >

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-3-83 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Δημητρίο-υ Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανά 
παύσεως τής ψυχής της αγαπημένης μας

I!

ΙΠΑΝΝΟΥ Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Πρεσβυτέρου

και παράκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όθως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος — τα παιδιά — τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φώτης και Πηνελόπη Δαλακλή, Γιώργος και Σο 
φία Μανολιδάκη, Γιώργος και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Γεωργία 
και Χαρίδηιμος Αυγουστάκης, Μαργαρίτα χα Ανυφαντάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20-3-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Ζωό 

δόχου Πηγής (Χρυσσπηγής) τελούμε 40θήμερό μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

|Ε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο, υπέρ ονα 
παύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου και μη­
τέρας

ΣΟΦΙΑΣ ΔΑΤΣΕΡΗ

ί'ΐ Λ·..'·'

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ροστούν.
Ο σύζυγος: Απόστολος Δατσέρης.
Τα τέκνα: Ευφροσύνη και Μιχαήλ Δατσέρης.
Οι λοιποί συγγενείς.

I ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Ι
Η Αερολέσχη Ηρακλείου ευχαριστεί Θερμά τους κ.κ.: <!

Ν. Τσικνόπουλο — FORD <[
Σ. Σταμπουλή Ξενοδοχείο ΓΛΑΡΟΣ <J

ΒαθσπέτρρυΆ.Ε.

Κανακάκη Γιώργο Jr

Διοκάκη Μανώλη SUZUKI

Κουτσουρέλη Α.Ε.Β.Ε. <[

Σκουτέλη Γ. DALVERA * <[

Ένωση Παραγωγικών Συνεταιρισμών ΠΕΖΩΝ Ι»

Ένωση ΑΡΧΑΝΩΝ JI

Μηλιαράκη Α.Ε. ΜΙΝΩΣ j!

ΕΛΠΑ Ηρακλείου < I

Παπαδάκή - Πλουμή LION

ROLLAN J >

BELLO JI
Καβάλη Ιωάννη JIγια τις ευγενικές προσφορές τους. \

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου 1983 και ώρα 8.30 π.μ. τελού 

με εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Η

Μ

«wasp·*»
ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ

Έγχρωμο

η «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ. Τηλ. 283071

Ο ΔΡΟΜΟΣ
Α’ Προβολή 

Η συνταρακτική δημιουργία του Γιλμάζ ΓκιουνέΤ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283208 

ΣΗΜΕΡΑ
ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ No 2

Με την κορυφαία σταρ, Σύλβια Κρίστελ

Ένας αρχικόπανος λοχίας σαρώνει το σύμπαν με τις μπα- 
ρούφες του

Ο ΜΑΠΑΣ ΤΟΥ 7ου ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
Φράγκο Φράγκι

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ 
Α ^ατηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΡΏΜΑ ΓΚΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ

Με τον Αλεξ Γκίνες, Σοφία Λόρεν και Στέφεν Μπουντ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Δουλγεράκη.
Τα παιδιά — οι γονείς — τα αδέλφια
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΠΙΤΣΑΚΗ

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία Μεταμορφώσεως Σωτή­
ρος Βρουχά Μεραμ)λου. Καλούμε συγγενείς και φίλους νσ 
παραστούν.
Η σύζυγος: θεοδώρα Καπιτσάκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Πολύχρονης και Δέσποινα Παναγιωτάκη.
Η αδελφή: Ειρήνη Καπιτσάκη.
Ο εγγονός: Παναγ. Παναγιωτόκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας αδελφής και θείας

Τελούμε την Κυριακή 20-3-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας (Πρασά) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπσύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΕΛΠΙΔΑΣ ΚΟΚΚΙΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Κρυσταλλένια Κόκκινου, Πελάγιο 
Κόκκινου, Δράκος και Ευαγγελία Κόκκινου, Κων)νος και Ε­
λένη Μαργαρίτη, Ιορδάνης και Μαρία Νταή, Νίκος και Ελέ 
νη Κόκκινου, Ελευθέριος και Χρυσούλα Κόκκινου.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Γιαννούλης.
Τα παιδιά: Μαρία και Θεόδωρος Βροντάκης, Στυλιανός και 
Μαρία Γιαννούλη, Ιωάννης και Αικατερίνη Γιαννούλη, Γεωρ 
για και Σπύρος Λυράκης.
Τα αδέλφια: Αικατ. και Κων)νος Παρασκευόπουλος.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου 1983 στις 9,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-3-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

<:

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ I. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι αδελφοί: Χρηστός και Ζωή Μπαντουβά, Μύρων και Ελευ 
θεριά Αγιομυργιαννάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

S

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Όθήμέρο μνημόσυνο, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Τσαγκσράκη.
Τα αδέλφια — τα ανήψια.
Χημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

t

'ί!

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Ν. ΜΑΝΟΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι αδελφοί — οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΟΥΡΚΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Ευάγγελος και Καλλιόπη Κουρκουνάκη, Αντώνιος 
και Μαρίνα Ανδρουλάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΟΖΥΡΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος στο Αρκαλοχώρι. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοζυρόκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ευγενία Κοζυράκη, Μανόλης και 
Χαρίκλεια Κοζυράκη, Δημήτρης και Βιργινία Παπουτσάκη. 
Τα εγγόνια — σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 4Ό ημερών από το θάνατο του πολυαγαπημέ
vou μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΝΩΟΣ ΕΜΜ. ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε όπως παραστούν συγγενείς και φίλοι.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πευκιανάκη.
Τα τέκνα: Εμμαν. και Αριστέα Πευκιανάκη, Γεώργ. και Αι­
κατερίνη Πευκιανάκη, Ευδοξία Εμμ. Μαρούλη.
Οι αδελφοί: Γιάννης Πευκιανάκης, Αντωνία και Γεωργ. Αμα 
νάκης. Όλγα Πευκιανάκη, Αναστασία και Αναστάσιος Γλυ. 
κόπουλος, Ελένη χα Προκοπίδη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

I
f
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(Ζ96) 1—6
(Π766) 1—8

288565.

Πληροφ. τηλ.

1—15(Δ891) 1—2 1—6
πίσω από το ξενοδ. GALAXY

1—5
(Δ892) 1—3 κ.

(ΖΙΟΟ) 1—2

(Π758) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CRO-

(Π747) 1—6

1—61—5

(Π770) 1—31—3
1—10

(Π765) 1—10

(741) 1—15

Μεγαλόχαρη.
(Ε207) 1—12

1—2

Πλη-
τηλ.

1—5
1—5

(Ζ101) 1—3κ. Χρήστο Τριάρχη και θα α (Π708) 1—25
μοιφΟεί με 6000 δρχ.

(Ζ88) 1—6

φοιτητές εργαζόμενους. Πλη-
(Π745) 1—101—10

1—3

(Π740) 1—10
1—6 (Π783) 1—3

(Ε202) 1—10 (Π733) 1—10

(Δ869) 1—7

1—5 από 10.00—

1—5(Ζ82) 1—6

Μάχης (Π784) 1—5 (Π748) 1—51—3

(Ε204) 1—10 (Π779) 1—2

1—10
(Δ889) 1—5 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
1—7

Πληροφ.

(Π743)

(Ζ89) 1—6
(Π 108)

τηλ. 220234—

1—3

(Π756) 1—7

—12 και 6—8.

1—25
για ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

To F)B «VERGINA»(Ζ84) 1—8
αρχίζει τα δρομολόγιά του για Κύπρο και Ισραήλ (Π768) 1—5

λογικές.
στις 25 Μαρτίου 1983.

1—6
(Π767) 1—6Αναχώρηση από το Ηράκλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολκς Βάγκεν σε

282434
κάθε Παρασκευή στις 11 το πρωί.

Πληροφορίες(Ζ93) 1—6

Πληροφ. τηλ.
(Ζ61) 1-10

1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Δ890)
ΑΓΟΡΑΖΩ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε 
σπίτι στην περιοχή του Αγ. 1ω 
άννου. Πληροφ. τηλ. 236451.

ση σε καλή τιμή. Πληροφ. 
Σπόρο Μώμο. Τηλ. 284909

λόγω άνα 
από 7 μ.μ

1—25
750 σε
100.000

ή MITSUB1CHI μοντ. 1981— 
82 εμπορικό. Τηλ. 225139 —224

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Χέτερ 16 μηνών 
ξεκινημένο στο κυνήγι. Τιμή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πω­
λείται επιχείρηση ταβέρνας — 
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ εις νήσο 
Κάρπαθο. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφ. τηλ. 231567 Η

244280.
(Π785)

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN» 
CIA FULVIA μοντ. 1971 σε

147.
(Δ882)

ως.
(Ζ94) ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσιο οικό 

πεδο 1500 τ.μ. στη θέση Στό­
μιο Ιεράπετρας, επί της Εθ 
νικής οδού. Πληρ. τηλ 288896

SIM- 
χλμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος δια συ 
νεχή απασχόληση. Τηλ. 288914 
και 821269.

ράκλειο. 
(Ζ85)

μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λυκείου. Τηλ. 220744.

συγκρό
12 HP

τιμή ευκαιρίας.
221034—282128.

(Π735).

ΕΝΟΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε­
ρίσματα 2 δωματίων οδ. Στρά

Τηλ. 280364.
(Ε212)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

957 βράδυ. 
(Π728)

Μονής Πρεβελης 
234771—233247.

(Ε219)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραβϊδει μα 
θήμάτα σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου. Τηλ. 232172.

(Π727)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 
καλή κατάσταση τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
40 τ.μ. Έβανς —Μαυρολένης 
Πληροφ. τηλ. 284471 ώρες 8—ί 
κ. Κώστα ή Γιώργο. Μεσίτες 
αποκλείονται.

ευκαιρίας. Τηλ. 288357. 
(Π751)

ροφ. τηλ. 235339.
(Ε217)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε225)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι
Οητικούς χώρους στην 
ρβης 29. Τηλ. 281112.

(£224)

236653—281409
19.00.

(Π771)

νάντηση. τηλεφωνείστε ι 
γραφείου στο τηλ. 287842.

(Ζ78)

βοινος 51 (Θέρισσος). 
ροφ. τηλ. 225922.

(Ε214)

Πληροφ. τηλ.
(Π746)

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ η
CAFETERIA

1—6 
οικία

λέφωνο 221768. 
(Δ885)

νέους 
άμμεση

σθεν κλινικής 
Τηλέφ. 223341.

(Ε222)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
περίπου με τρεις δρόμους γωνία 
κό εντός σχεδίου χωρίου Γου­
βών Πεδιάδος. Πληροφ. τηλ.

(Ε180)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
BIANCIO 

κατάστα-

πρόσληψη. Προσόντα: Ηλικία 
18—30. Απολυτήριο Γυμνασί­
ου και Στρατού. Ευχάριστη προ 
σωπικότητα. Για προσωπική συ

τικού και Γυμνασίου. 
Τηλέφ. 231288.

(Δ88Ο)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—10 
πα,ραδίδει

Πληροφ. τηλ. 284078. 
(Ε213)

με αυτοκίνητο. 
231856.

(Π774)

δρχ. Πληροφ. 
236147.

(Π775)

(Π757)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CA 1000 CC με 62.000 
σε άριστη κατάσταση.
Τηλέφ. 220068.

1—2 
με βοη 
οδό A

(Π573)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ΚΤΙΣΤΑΔΕΣ Σοφατζήδες ΖΗ 
ΙΟΥΝ εργασία με τ.μ. Δουλειά

1—8 
διαμέρισμα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη 
θός σερβιτόρος. Πληροφ. Πρα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλέφ 
288873.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κομ 
μοκηρίου σε κεντρικό σημείο 
της πόλης πλήρως εξοπλισμένη 
Πληροφ. τηλ. 230943—225521

1—6 
διαμέρισμα

καλή κατάσταση. Τηλ. 
και 283834.

(Π772)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό 
τημα μάρκας Ρεζουρίνι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία VIDE 
Ο HOUSE λόγω άλλης απασχο 
λήσεως. Πληροφ. εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 πρώτο 
χέρι ατρακάριστο και εις αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 281183.

1—10 
κατάστημα

επιμελημένη. Τιμές 
Πληροφ. τηλ. 241843.

(Ζ98)

και μεγάλο λουτρό στην οδό 
Ελησπόντου αρ. 9 για μαθητές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με κεντρική θέρμανση. 
Επίσης υπόγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο (οικόπε 
δο) σε τιμή ευκαιρίας. Πλή- 
ροφ. τηλ. 232058.

να εις Λέντα. Πληροφ 
221905.

(Π759)
- ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
μέρισμα ή κατάστημα στην οδό 
Αγίου Τίτου 50. Πληροφ. τηλ 
221819.

1—7 
κλούβα DATSUN

1—6 
γκαρσονιέρα 

Πληροφ. τηλ

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Σχολής Τεχνο 
λόγων Μηχανικών παραδίδει 
μαθήματα: Εκθεση, Ορθογραφία 
Μαθηματικά σε μαθητές Δήμο

59. Τηλέφ.

1—3 
μεγάλο άνε- 

κοινή κουζίνα

καινούργιο 3 δωματίων, κουζί 
να, λουτρό, 1ος όροφος, οδός 
Κατρέ 14 Πόρος. Πληροφ. 
τηλ. 281716.

με πατάρι και υπόγειο λουξ πα 
ρά την Πλ. Αγ. Δημητρίου 
Πληρ. τηλ. 283446 και 285407

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΡΕΚΟΡ Μο 
ντέλ. 1980 χλμ 27000. Εμπορι 
κή άδεια. Τηλ. 224563.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα στη Χερσόνησο έναντι 
πρώην εργοστασίου ΑΚΕΚ.

εκτός 
σχεδίου άδεια οικοδομής για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIM 
CA 1100 CC σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 242137.

1—10 
επιχείρηση PUB 
σε κεντρικό σή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο 
διαμέρισμα δύο δωματίων 55 τ.μ 
καινούργιο καλής κατασκευής 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ 
223977 και 220150.

1—5 
ΣΕ τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
FORD 17 Μ, μοντέλο 1972. 
Πληροφ. στο τηλ. 236091.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρεμ. 
στο χωριό Ανω Βάθεια με ω 
ραία θέα κατάλληλο για εξοχι 
κή κατοικία. Τιμή 750.000 δρχ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυικατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χοτζηδάκη τηλ. 236018— 238 
θ12 (Π109) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπδ ά 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236018 
—236012.

UN 2000 σε υπεράρίστη κάτά 
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
236672 από 8—4 και 0831) 
22480.

(Π761)

διαμέρισμα 
5άρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 
283842 μετά τις 2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 285235 ώρες λει 
τουργίας καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

PANORAMA TRAVEL OF CRETE LTD 

Γραφείο Γενικού Τουρισμού 

ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

για άμεσο πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση.
Ζητάμε να γνωρίζει καλά:
Την Αγγλική γλώσσα και να έχει δίπλωμα LOWER ή PRO 
FICIENCY

— Λατινική και ελληνική γραφομηχανή
— TELEX.
— Αγγλική Εμπορική (Τουριστική) Αλληλογραφία, 

θα ληφθεί υπόψιν γνώσεις δεύτερης ξένης γλώσσας. 
Ο μισθός θα είναι ανάλογος με τα προσόντα. 
Πληροφορίες: Λ. Δημοκρατίας 17, 12—2 μ.μ. και 6—8 

μ.μ., τηλ. 225597.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER ε 
μπορικό κοντό σασί μοντ. 74_  
75 σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 232636—222415.

με πείρα σε Βιβλία 4ης Κατηγορίας.

Οι ενδιαφερόμενοι να προσκομίσουν σύντομο σημείωμα 

σπουδών. Τηλ. 282958 ώρες 2—4 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο «Προμηθευτικός Συν)σμός Μαρμαράδων No 

μού Ηρακλείου» κάνει γνωστό στους συναδέλ­
φους και καταναλωτές, ότι λειτουργεί έκθεση 
Μαρμάρου κάθε τύπου

στη Λεωφ. Ακαδημίας και Κάσσου γωνία
Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες.

Τηλ. 284-600

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

στις 4,30' το απόγευμα 19 τόυ Μάρτη 
οργανώσαμε για σας παιδιά στο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 

αποκριάτικο χορό.

Ελάτε, θα διασκεδάσετε με συντροφιά το κέφι 

πΟυ σκορπά η ορχήστρα του.

Το τοπικό τμήμα του Σώματος 

Ελληνίδων Οδηγών.

<( ΕΚΑΒΗ »

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Διασκεδάζετε ευχάριστα

με ένα καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Κουζίνα εκλεκτή.

Ρεζερβέ τηλ. 222-286.

Δ)νση Φώτης.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
Αναχώρηση 22-4-83 — 11-5-83

ΑΠ© 18.CC0 ΔΡΧ.

Απευθείας από το Ηράκλειο με το πλοίο 

«VERGINA»

Αεροπορικώς μέσω Αθηνών, 

θέσεις περιορισμένες 

για κάθε κατηγορία καμπινών. 

Δηλώσατε εγκαίρως τη συμμετοχή σας 

στα Γραφεία:
1) ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25ης Αυγούστου
Τηλ. 28.2341 — 28.1242

2) ΔΗΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ:

ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22902 — 22273.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή οιττινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

μόνο με ραντεβού.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

Η πολυετής πείρα μου σε Στρατιωτι­
κή Υπηρεσία ως Εκπαιδευτής, σας εγ- 
γυάται μία σωστή και γρήγορη εκμά­
θηση.

Επίσης αναλαμβάνω την προπόνηση διπλω­
ματούχων οδηγών που δεν έχουν την σχετι­
κή πείρα.
Για το συμφέρον σας τρέξτε να προλάβετε 
το παλαιό σύστημα εξετάσεων για την από­
κτηση του διπλώματος σας.
Γραφείον οδός Βιάννου 9 (Πάροδος 
Πλατ. Κορνάρου) ΒΑΛΙΔΕ - ΤΖΑΜΙ— 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 244-298.

ΕΙΝΑΙ ΝΝΗΘΕΙΝ
ΚΟΣΤΟΥΜΙ 5.000;

ΜΟΝΟ Η LION ΜΠΟΡΕΙ

Πανταλόνια Χειμερινά 

Πανταλόνια Κοτλέ 

Πανταλόνια Παιδικά Κοτλέ
650

400
Σε όλα τα πλεκτά 40ο)ο κάτω.

ΜΟΝΟ Η LION ΜΠΟΡΕΙ

Ισχύει μέχρι τέλος Μάρτη.

ΚΑΙ ΧΙΛΙΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει στο 
σπίτι σας μαθήματα Φυσικής 
και Χημείας Γυμνασίου—Λύκεί 
ου. Τηλ. 235212.

(Δ894) 1—6
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ - ΟΙΚΟ 
ΝΟΜΕΤΡΗΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές στον Καναδά παραδί-
δει μαθήματα Οικονομετρίας — 
Στατιστικής—Οικονομικών Μα 
Οηματικών — Μικροοικονομι­
κής και Μικροοικονομικής Θε 
ωρίας σε φοιτητές Ανωτέριον 
και Ανώτατων Οικονομικών 
Σχολών. Προετοιμασία για την 
επόμενη εξεταστική περίοδο. 
Πληροφ. τηλ. 282146, 282746.

(Δ893) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθη­
ματικός παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών —Φυσικής —Χη· 
μείας στο σπίτι σας, σε μαθη 
τές Λυκείου και Γυμνασίου. Υ 
ψηλή μεταδοτικότητα, άμεσα α 
πότελέσματα. Τηλ. 283020 και 
230572.

(Δ895) 1—4

;! ΕΠΙΘΥΜΟΥΜΕ να γνω 
, ρίσωμε τους ζωόφιλους ί ’ 
[ τής πόλεως Ηρακλείου ’, 
> με σκοπό να βοηθήσωμε < 
I τόσο τα αδέσποτα της ) ’ 
• πόλεως και του νομού ' ί 
> μας όσο και αυτά που ι' 
( διαβιούν υπό πολύ κακάς ] ■ 
> συνθήκας κοντά στον άν < J 
, Ορωπό. Τηλεφωνείστε (' 
I μας στον αριθμό 223931 !’ 
, εντός του μήνός Μαρτί !' 
( ου καθημερινώς 6—7 μ.μ (' 
: (Δ896) ι—4 ;>

ΧΑΘΗΚΕ στην οδό Γερωνυμά 
κή προ 10 ημερών, σκυλί ρά 
τσας ΠΟΥΜΤΛ μεσαίου μεγέ 
θους, χρώματος κρεμ (ανοιχτό) 
με μακρύ τρίχωμα αρσενικό. A 
κούει στο όνομα Ρούντυ. Παρα 
καλείται όποιος το βρει να τη 
λεφωνήσει στο 232541 ή 288052

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός αναλα 
μβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου —Λυκείου για προετοι 
μασία σε Φυσική, Χημεία, Μα 
Οηματικά. Τηλ. 235317.

(Δ888) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
σεμαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
και σε σπουδαστές των ΚΑΤΕΕ 
με ειδική φροντιστηριακή πει 
ρα. Τηλ. 243191.

ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε ]> 
την επιχείρησή σας ή το < [ 
ακίνητό σας; (>
Διαθέτουμε το μιεγαλύτε- * > 
ρο δίκτυο πελατών στην < [ 
Ελλάδα και το εξωτερι- (> 
κό. <;
Στόχος μας η προστασία < [ 
της φήμης σας και των (1 
χρημάτων σας. Πλήρης ε- ;! 
χεμύθεια. <[
Δικαιοσύνης Ί \ όροφος ί ’ 
Ηράκλειον τηλ. 243865. ) >
(Είσοδος από τη στοά). < [ 
Συναντήσεις μόνο κατό- (' 
πιν ραντεβού. '!

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
(Είδιιαυμένοι) 

Γραφείο Eptuvwi 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ί, Παρακολουθήσεις
ΚλοσσΙ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, »ίκον< 
μικά, έμπορική.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμάς.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις oi 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243268 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βαλιδέ 
ΤζομΙ) 'Ηράκλιιον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ!
Αναλαμβάνομε: Πάσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχε;ακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

1.000

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώ­
σεις ανδρικών και γυ­
ναικείων ενδυμάτων εις 
την οδό Γιαννιτσών αρ. 
6 (Στοά Σιδεράκη έναντι 
φαρμακείου). Πληροφ. 
τηλ. 285905.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών εγκα 
ταστάσεων ξεβουλώματα απο­
χετεύσεων με τα πλέον σύγχρο 
να μηχανήματα δίχως σκαψίμα 
τα. Αντλίες νερού, άπαντα τα 
ανταλλακτικά καζανακιών. Τη

ΠΑΡΑ βιομηχανίας ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ 
γικές. εργασίες. Μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληρ. τηλ. 236168

(Ζ102) 1—4
ΠΑΡΑ Α.Ε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέ 
οι άνευ στρατιωτικών υποχρεώ 
σεων και νέες για εργασία. 
Απαραίτηιτα προσόντα ξένη 
γλώσσα και ερασιτεχνικό δί- 
Λλωμα αυτοκινήτου. Επίσης ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιωτι- 
κών υποχρεώσεων για να έργα 
στέί ως συντηρητής —πλύστης 
εις γκαράζ αυτοκινήτων της ε 
ταιρίας. Τηλ. 225587.

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχ. Μαραγκάκη τηλ. 223516 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πεπειραμέ­
νος Τοπογράφος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ Συγκοινωνι 
ακών έργων, β) Τεχνίτης οχη 
μάτων —Μηχανημάτων με ε­
παγγελματική άδεια οδηγήσε

20.000 Μηνιαίως. Δια προγραμ 
ματισμένη απογευματινή εξωτε 
ρική εργασία. Προώθηση σχολι 
κών βοηθημάτων. Θα προτιμη­
θούν φοιτητές —φοιτήτριες και 
όσοι έχουν ξαναασχοληθεί με 
παρόμοια εργασία. Τηλ 221837

(Ζ92) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη για 
PUB στο κέντρο της πόλης. 
Τηλέφ. 242197.

κτορείο Μυλοποτάμου 
Κρήτης 2.

(Ζ96)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ 3 (τρεις) 
και δύο (δύο) νέες για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση στο 
Ηράκλειο, Κοκκίνι, Γούβες ή 
Γούρνες μονοκατοικία ή ευρύ 
χώρο διαμέρισμα 3-^1 υπνοδω 
ματιών με μεγάλη κουζίνα και 
λίγη αυτλή. Πληροφ. 8—2 στο 
τηλ. 761281 εσωτ. 3405 ή 3548 
και μετά τις 2 στο τηλ. 282591 
(Ζητείστε κ. Νίκο).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες που 
μιλούν καλά αγγλικά ή γερι^μ 
νικά, για τουριστικό κατάστημα 
και χρυσοχοείο. Ωράριο συνε 
χές Μισθός ικανοποιητικός. Τη 
λέφ. 242726 κα Μαρίκα και 
244246.

(Ζ97)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσπινίς 20—25 ε 
τών δραστήρια δια μόνιμο βρα 
δυνή εργασία (8.00—2.00) στο 
JAX DONUTS HOUSE Πλ. 
Νικηφ. φωκά 2. Πληροφ. 11.00 
—1.00 π.,μ.

(Ζ99) !_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα 2 δωματίων κλπ σε Ιο 
ή 2ο όροφο σε πολυκατοικία με 
κεντρική θέρμανση στις περιο 
χές Θερίσου ή Μασταμπά. Τηλ 
287906 ώρες 3—6 μ.μ.

(Ζ101) ]_ 2
ΤΟ κοσμηματοπωλείο SALON 
ANTIQUE Πλ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία ΖΗΤΕΙ δεσποι 
νιδα να εργαστεί ως πωλήτρια 
Προσόντα Αγγλικά —Γερμανι 
κά. Πληροφ. τηλ. 286376 9—1

Ηλεκτρολόγοι — εγκαταστάτες 
έμπειροι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για α 
ποπεράτωση εργολαβικά μεγά- 
λου οικοδομικού έργου στο Η 
ράκλειο. Πληροφ. τηλ. 284155 
ώρες 9—1.30 και 6—9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες που μιλούν καλά Γέρμα 
νικά και Αγγλικά ή Γαλλικά 
για το κατάστημα ARIANE ώ 
Ρ®? εργασίας εμπορικών κατα­
στημάτων. Μισθός ικανοποιη 
τικός ανάλογος με τα προσό 
ντα. Τηλ. 283757—288134.

ΒΑΛΕΝΤΙΝΟ Υφάσματα επι­
πλώσεων ΖΗΤΟΥΝ καταστήμα 
τα- αντιπροσώπους στις πόλεις 
Ηράκλειο —Ρέθυμνο —Χανιά. 
Επικοινωνείστε 11—2 κ. ΠΙ- 
ΤΣ1ΚΩΝΗΣ τηλ. 5713305.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητος 
οικία 3 κυρίων δωματίων με 
κουζίνα, λουτρά, χωλ αυλή ο 
δός Αρκάδων αρ. 25 Ν. Στάδιο 
200 μ. από την Χανιώπορτα. 
Πληροφ. Γ. Αμαργιανιτάκη Λ. 
62 Μαρτύρων 55 Α τηλ. 288030

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τεσσάρια 
κάι 1 διάρι στην Ιερολοχιτιόν 
και Ροδαμάνθους 2 πο/.υτελούς 
κατασκευής. Πληροφ. τηλέφ. 
222096 και 0893-22011.

(Ε223) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ μονο 
καπο-ικίας πολυτελούς κατασκευ 
ής με 2 κύρια δωμάτια κλπ βο 
ηθητικούς χώρους με κεντρική 
θέρμανση οδός Γιανίκου 8 όπι

(Ε226)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιοχή ΟΑΣΗΣ. 
287277.

(Ε227)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
το δωμάτιο με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος ό- 
ρό^ος της νέας οικοδομής άνω 
θεν του φαρμακείου κ. Γιάννη 
Χλουβεράκη Π).. Βενιζέλου έ 
ναντι της Κρήνης Μοροζίνη 
(Λιοντάρια) συγκείμενος από 
μία μεγάλη αίθουσα εμβαδού 
60 τ.μ. με δύο εισόδους και δω 
μάτιο τουαλέττας με Οερμοσί 
φωνά και θυροτηλέφωνο, κατάλ 
ληλος δια γραφείο, ιατρείο κλπ 
Πληροφ. κ. Κώστα Βαρβεράκη 
δικηγόρο Χάνδακος 3 τηλέφ. 
282386 και κ. Νίκο Σιδεράκη Έ 
βανς 27 τηλ. 282357.

ΒΙΟΤΕΧ. ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
I. ΤΣΙΝΤΑΡΗΣ — ΓΡ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ Ο.Ε.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ 
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου — Ηράκλειο

Τηλ. 28.1242 — 28.2341 — 23.5419 - 23.5423

286888.
(Ε218)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρετιρέ 3άρι στην 
κος 52. Πληροφ. 

(Ε216)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—12 
διαμέρισμα 

οδό Χάνδα- 
τήλ 224271.

1—3 
γκαρσονιέρα

1ος όροφος 5 δωματίων στην 
Λ. 62 Μαρτύριαν με τηλέφβ>νο. 
Πληροφ. τηλ. 280841.

(Ε220) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι Χατζή 
μιχάλή Νταιλιάνη 6, 1η πάρο 
δος Χαρ. Τρικούπη από την Ο 
ΑΣΗ. Τηλ. 283416.

(Ε221) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα πο 
λυτελέστατη 400 τ.μ. στο ωραι 
ότερο σημείο του Ηρακλείου.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 380 
τ.μ. με πατάρι 160 τ.μ. έναντι 
Κολυμβητηρίου περιοχή Λίντο 
κατάλληλο δια βιοτεχνία ή κέ 
ντρο. Τηλ. 281177 ή 285004.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στην θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκηπος) 
Ενοικιάζονται και για λογαρια 
σμό τουριστικών Γραφείων.

Τηλ. 285235—281015.
(Ε98) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πο 
λυτελούς SNAK—BAR με πλή 
ρη και μοναδικό εξοπλισμό 
πλησίον τεσσάρων κεντρικών 
ξενοδοχείων πόλεως. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ξένο 
δοχείου 2 χρόνων πλήρως εξο 
πλισμένϋ (έπιπλα, ιματισμός, 
σερβίτσια ηλ. είδη) δυναμικό 
τητας 35 κρεββατιών με μεγάλο 
κήπο και ανέσεις. Τηλ 244280 

μείο του Ηρακλείου 
χωρήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 244350.

(Π736)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα
50 CC σε άριστη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπ 
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ 2) οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι 3) οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί 
ου περιοχή Γάζι. 4) οι 
κόπεδο γωνιακό 70 τ.μ. 
άρτιο περιοχή Αγ. Μηνά 
5) Κατοικία διόροφη πε 
ριοχή Αγ, Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221874 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια 
τεράστιο κατάστημα για 
οποιαδήποτε επιχείρηση 
300 τ.μ. και με πατάρι 
200 τ.μ. Επίσης οικόπε 
δο μπροστά απ’ αυτό 
1200 τ.μ. επί της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου Τηλ. 0897 
-31449 και 31259.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στο 
Σταυρωμένο (νοτίως της εκκλη 
σίας μετά το δρόμο) 2630 τ.μ. 
επίπεδος σε καλή τιμή. Πλη­
ροφ. τηλ. 235392 —283115

(Π763) !_ 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πα­
λαιό οικία 200 τ.μ. περίπου εν 
τός Ηρακλείου. Πληροφ. Αθή 
να τηλ. 2015264 πρωί και 8062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμαύδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες 10—1.

κατοικία στη Χερσόνησο. Πλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

(Π750) ί—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές 200 βενζίνα δι' αλλοδα­
πούς. Πληροφ. τηλ. 287653.

καινουργές. Τηλ. 282434 
(Π773) j-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Πι 
τσαρίας εξοπλισμένη, στην τι 
μή των 600.000 δρχ. με ευκολί 
ες πληρωμής η ανταλλάσσεται

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 221203.

(Π760) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία δισμπερής 
265 τ.μ. οικόπεδο επί της Λ. ί 
ωνί«ς και Κωνσταντινίδου (Τρί 
α Πεύκα). Πληροφ. τηλ. 223012 
—284982.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: εντός 
σχεδίου εις Θέρισσο 250 τ,μ’ 
εις τιμή λογική, επί λεωφ. Με 
σαμπελιών 300 τ.μ., 600 τ.μ., 
εις Δεξαμενή 250 τ.μ., 300 τ.μ 
198 τ.μ., εις Τσαλικάκι 400 τ.μ 
200 τ.μ. και εις ξηροπόταμο 
στη Γιόφυρο 300 τ.μ. σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 222540, 241448

(Π764) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 κανώ και 3 
ποδήλατα θαλάσσης σε τιμή υ 
πέρ ευκαιρίας χρησιμοποιούμε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 2 
δωματίων 65 τ.μ. επί της Ακα 
δημίάς 105 με πάργκινκ και 
παιδική χαρά. Τηλ. 281177 — 
285004.

(Π762) J_ 12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια 
στο δρόμο που κατεβαίνει προς 
Κόψή Ay. Πελάγιο το ένα 4800 
τ.μ .1.600.000 και το άλλο 7 
στρέμ. 1.600.000 τηλ. 221739 
Επίσης έκταση 45 οτρέμ κατάλ 
ληλο για ξενοδοχειακή μονά- 
δα· (Π538) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός (βο 
σκότοπος) 150 στρεμμάτων πε 
ρίπου βορείως του χωρίου Πυ 
ράθιΜονοφατσίου. Πληροφ. τη 
λέφ. Λιγορτύνου 0893)51310

(Π705) j_12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Ν.Δ. 
του Γηπέδου του ΟΦΗ εντός 
σχεδίου, άρτια και οικοδομήσι 
μα. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφ. τηλέφ. 220947

(Π730) ‘ j_8
ΕΧΩ ακόμα ένα οικόπεδο για 
πούλημα με 1400 δρχ. το τ.μ. 
και ,να μαγαζάκι στην Αλικ 
καρνασσό μ® σίγουρο μεροκά 
ματο. Τηλ. 244302.

(Π752> 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα 
ρτερό με πρόσοψη στην Νέα Ε 
θνική οδό 6,5 στρέμματα. 
Πληροφ. τηλ. 282459—220939

(Π744)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO καινούρ­
γιο σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 234001.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ μήκους 
vd»’T κ’ι^τήρα καινούργιο Ε 
vkiul 35 ίππων. Τηλ. 222251 

(Π749) ]_«
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
300 εως 4000 τ.μ. εντός ζώνης 
στην περιοχή Άνω Αλικαρνασ 
σου με φώς και νερό.

(Π69ΐ)Τηλ·284,53

ΠΠ^ΕΙΤΑ! οικόπεδο 322 τ.μ 
με 40ο) ο Κάλυψη και 1,2 συντε 
^στη μ8 13,60 μέτρα πρόσοψη 
σε φάρου δρόμο στην Κηπούπο 

ππίω θ'® ύψωμα και τι
μη. Πληροφ. τηλ. 241145 

(Π755)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1500 
7 Τ’" ™θ«^των 2 τύπιον. 
Η 700 σκελετοί σιδηρών κα-

Γ π°υ μπορεί να ^· 
χιει πλαστικό κορδόνι. 2) 800 
σκελετοί που τοποθετούνται 
πλάτη και κάθισμά από ύφασμα 

285075 καθημερινά ώρες

(Π782)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως 
γωνιακή κατάλληλη και ο 
παγγελματική χρήση κεν ( 
Κη τοπ<>^σία Πόρου. Επίσης 
ταρατσα με οικοδομκή άδε. 
α* ΠλΠΡοφ. τηλ. 282873.

(Π738) ।
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι ξύλ.νοι 

ο 1 μ.—12 μ, ψεκαστήρες, 
βαρεΛία (σιδερένια και πλαστι 
κα),σακκιά. Έναντι Αγ. Παρα 
σκευής—Καμαράκι και Αρχιε 

Μακαρίου παραπλεύ 
ρως Μαμαλάκη. Τηλ. 288970— 

ο/ο.
01713)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο μετά τη Γιοφυρο και επί 
της Εθνικής οδού Ηρακλείςχι') 
—Μοσαράς, δίπλα στον κόμβο 
με πρόσοψη 24 μέτρα. Δεκτοί 
μεσίτες. Πληροφ. τηλ. 288135 

(Π776)
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 156 τμ 
με 2 σωμάτια, κουζίνα, φως και 
νερό, εντός σχεδίου οδός Ισαύ 
ρων 94 πλησίον γηπέδου ΟΦΗ 
Συμβόλαιο απ' ευθείας. Ελεύθε 
ρο παντός βάρους. Τηλ. 283736 

(Π778)



■ Π ATRIZ >

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ· ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

©][p)D Ποπανδρέου-Τόρν συζήτησαν
ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ κ.κ. ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ

• ΚΑΙ το 12ο δελτίο ΠΡΟ—Π© της 20ης Μαρτίου είναι... Ελληνοίταλικό. Η 
σύνδεσή του: 8 ματς Α Εθνικής, 2 ΙΓ Εθνικής και 3 Α' Κατηγορίας Ιταλίας. 
Δ πάρχουν μερικά στάνταρ που θεωρούνται επικίνδυνα και άλλα που υπολογι- 
ζονται σίγουρα. Ας δούμε όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μετά 

ξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

τά θέματα τοΟ ΈΜηνικοϋ ρνπρονίου
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

1. Γιάννινα — Καστοριά: Κα­
λύτερη ομάδα έχουν οι γηπεδού 
χοι, που πρέπει να κερδίσουν, α-
φού μάλιστα η Καστοριά είναι
δύνατη (α' γύρος 2—1).

Υπόδειξη: 1.

α

2. Δόξα — Άρης: Η Δόξα εί­
ναι πιο κοντά στη νίκη ενώ δεν 
νομίζομε ότι ο Άρης μπορεί \α 
περιμένει κάτι περισσότερο από 
την ισοπαλία (α' γύρος 0—2).

Υπόδειξη: 1—X.

’Άρρωσιος μέ γρίππη ήταν
χθες ό προπονητής κ. Σάννον

ΥΠΟ την επίβλεψη των κ.κ. 
Στρατάκη και Βασιλείου προπο 
νήθηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, γιατί ο κ. Σάννον ήταν 
άρρωστος με γρίππη, είχε πυρετό 
και ο γιατρός του σύστησε να 
μείνει οτο κρεββάτι.

ΣΤΗ προπόνηση ήταν παρόν- 
τες 21 ποδοσφαιριστές, από 
τους οποίους οι 20 γυμνάστηκαν 
εντατικά ενώ ο Συντιχάκης έκα­
νε μόνος του προπόνηση.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ δικαιολογημέ­
να οι τιμωρημένοι Λαφτσής και 
Ζιάκος που έχουν πάρει άδεια και 
οι στρατευμένοι Χριστοφής και 
Πετράκης.

ΑΣΚΗΣΕΙΣ με μπάλλα και χω

ρίς μπάλλα περιλάμβανε η προ 
πόνηση καθώς επίσης και δίτερ 
μα, κατά το οποίο οι «κόκκινοι» 
κέρδισαν τους «κίτρινους» με 
7—4.

ΓΙΑ τους «κόκκινους» τρία 
γκολ πέτυχε ο Κίρισιτς, δύο ο 
Καργιώτης και από ένα οι Τασ- 
σόπουλος και Νιόμπλιας.

ΓΙΑ τους «κίτρινους» σκόρα- 
ραν οι Χανταμπάκης, Κορωνά- 
κης. Γεωργιάδης, Τσιριμώκος.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γίνει 
η τελευταία προπόνηση της βδο 
μάδας^στην οποία πιστεύεται ό­
τι θα είναι παοών ο κ. Σάννον, 
που θα καταρτίσει και την 1 δά­
δα για το ματς της Κυριακής με 
τον ΠΑΟΚ.

3. Ηρακλής — Μακεδονικός: 
Προσφέρεται για οτάνταρ ο Η­
ρακλής τουλάχιστον μετά την α­
πόδοση που είχε την Κυριακή ο 
Μακεδονικός μέσα στο γήπεδό 
του (α' γύρος 0—1).

Υπόδειξη: 1.
4. Ολυμπιακός — Εθνικός: Και 

ο Ολυμπιακός αποτελεί ένα στάν 
ταρ και μάλιστα κατά τη γνώμη 
μας σίγουρο. Εξ άλλου η παράδο 
ση είναι ολοκληρωτικά υπέρ του 
Ολυμπιακού (α' γύρος 3—1).

Υπόδειξη: 1.
5. ΟΦΗ — ΠΑΟΚ: Ο ΟΦΗ βρή 

κε τον καλό εαυτό του στην Νέα 
Ευκαρπία. Αν παίξει το ίδιο και 
την Κυριακή, ασφαλώς θα πετύ- 
χει μια εύκολη νίκη (α' γύρος 2

Υπόδειξη: 1.
6. Παναθηνα Γκός — Απόλλων 

Αθ.: Η παράδοση, σε συνδυα­
σμό με το γεγονός ότι ο Πανα­
θηναΊ'κός έχει φορμαριστεί μας 
οδηγεί στο συμπέρασμα ότι οι 
πράσινοι θα κερδίσουν (o' γύ­
ρος 1—0).

Ό κ. Κολοκύθας θά σφυρίζει
στό ν άνώνα μεταξύ ΟΦΗ-ΠΑΟΚ

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — ΠΑΟΚ θα 
. διευθύνει ο Αθηναίος διαιτητής 

κ. Κολοκύθας που θα έχει επό­
πτες γραμμών τους κ.κ. Στασινό 
πουλο και Ντόντο. Όπως είναι 
γνωστό ο κ. Κολοκυθάς είχε διευ 
θύνει τον αγώνα του α’ γύρου 
μεταξύ των δύο ομάδων και είχε 
σφαγιάσει στην κυριολεξία τον 
ΟΦΗ. Ο γράφων ήταν παρών 
στην συνάντηση εκείνη και είχε 
δώσει λεπτομέρειες του σφαγια- 
σμού από τον κ. Κολοκυθά. Ας 
ελπίσομε ότι αυτή τη φορά θα 
είναι ένας δίκαιος κριτής και δεν 
θα θελήσει να επαναλάβει τα... 
κατορθώματα του α' γύρου.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της

Κυριακής θα σφυρίξουν οι παρα 
κάτω διαιτητές:

Ολυμπιακός — Εθνικός ο κ.
Τικμόγλου (θεσ)νίκης).

Δόξα — Αρης ο κ. Κοντογιαν 
νίδης (Θράκης).

Γιάννινα — Καστοριά ο κ. Δη 
μητριάδης (Πειραιά).

Πανσερρα'Γκός — Ρόδος ο κ.
Λουκίδης (Βέροιας)

Πανιώνιος — ΑΕΚ ο κ. Ναούμ 
(θεσ)κης)

Ηρακλής — Μακεδονικός ο κ.
Μπιτίτσιος (θεσ)κης)

ΠαναθηναΊ'κός — Απόλλων ο
κ. Μπάτρας (Αθηνών)

ΠαναχαΤκή — Λάρισα ο κ. Α 
ναστασιάδης (Πειραιά).

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΧΟΛΗ Διαιτησίας πρόκει 

ται να λειτουργήσει στο Ηρά­
κλειο με φροντίδα του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου. 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές στα γρα 
φεία του Συνδέσμου (απέναντι 
στον Άγ. Μηνά) μέχρι τέλος Μα 
ρτίσυ. Αλήθεια, όλοι αυτοί που 
κάνουν τους διαιτητές από την 
...κερκίδα, δεν πάνε να φοιτή­
σουν στη Σχολή: Ή μήπως δεν 
μπορούν να καταφέρουν τίποτε 
άλλο εκτός από το να κρίνουν και 
να επικρίνουν χωρίς λόγο;
• ΚΑΙ αφού ο λόγος περί Διαι 

τητών σήμερα το βράδυ στις 8 
θα πραγματοποιηθεί έκτακτη γε

νική συνέλευση των μελών του 
με τα εξής θέματα: 1. Επανεξέτα 
ση απόφασης προηγούμενης συ 
νέλευσης σχετικής με το θέμα 
του σωματείου Μαραθώνας. 2. 
Έγκριση προ'υ'πολογισμού τοέ 
χοντος έτους.

• ΤΟ νέο Διοικ. Συμβούλιο 
του Κολυμβητικού Ομίλου Ηρα­
κλείου (ΚΟΗ) συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής: Πρόεδρος Εμμ. Α 
λετράς, Αντ)δρος Μιχ. Χατζηγε 
ωρνίου, Γενική Γραμματέας Κά- 
τια Νίσκου, Ταμίας Γιάννης Κεφα 
λογιάννης, Κοσμήτορας Μαίρη 
Παχιαδάκη.

Υπόδειξη: 1.
7. Παναχα Τκή — Λάρισα: Για 

την Παναχα Γκή είναι ζήτημα 
«ζωής ή θανάτου» ενώ via τη Λά 
ρισα περισσότερο θέμα γοή­
τρου (σ' γύρος 1—>1),

Υπόδειξη: X—1.
8. Πανιώνιος — ΑΕΚ: Εδώ η 

τριπλή παραλλαγή είναι άποροί 
τητη δεδομένου ότι και οι δύο ο­
μάδες είναι ικανές για το καλύτε 
ρο ή via το χειρότερο (σ' γύρος 
0—1)’

Υπόδειξη: 1—2—X.
9. ΑχαρναΊ'κός — Ατρόμητος 

Αθ.: Και οι δυό ομάδες έχουν α­
νάγκη από τη νίκη, αφού δεν έ­
χουν αποφύγει δυσάρεστες συνέ 
πειες (σ' γύρος 0—0).

Υπόδειξη: X—1.
10. Κιλκισιακός — Απόλλων 

θ.: θα ξεκινήσομε από την ισο 
παλία ενώ αν χρειαστεί να δώσο 
με δεύτερη τύχη θα είναι περί­
πτωση νίκης των φιλοξενούμε­
νων (σ' γύρος 0—3).

Υπόδειξη: X—2.
11. Πίζα — Γιουβέντους: Εδώ 

θα σταντάρομε την ισοπαλία, υ­
πέρ της οποίας συνηγορούν τ:ι 
πάντα (σ' γύρος 2—3).

Υπόδειξη: X.
12. Ρόμα — Ουντινέζε: Η πρω 

τοπόρος Ρόμα βρίσκεται σε α­
πόσταση αναπνοής από τη νίκη. 
Η Ουντινέζε δεν έχει βαθμολογι 
κά ενδιαφέροντα (α' γύρος 1—1)

Υπόδειξη: 1.
13. Τορΐνο — Φιορεντίνα: Και 

στη συνάντηση αυτή η ισοπαλία 
...ταιριάζει όσο κανένα άλλο απο 
τέλεσμα. Δεν μένει λοιπόν παρά 
να τη σταντάρομε (α' γύρος 
0—0)

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)— 
Το θέμα του Ελληνικού μνη 

μονιού προς την ΕΟΚ —που ό 
πως τονίστηκε βρίσκεται στην 
τελική φάση— αποτέλεσε το βα 
σικό αντικείμενο των συνομι 
λιών του Προέδρου της Κομι 
σιο,ν κ. Εκαστον Τόρν σήμερα, 
στις 10 το πρωί με τον πρωθυ 
πουργό κ. Α. Παπανδρέου.

Ο κ. Τορν έδωσε μια «πρώτη 
γεύση» στον Έλληνα πρωθυ­
πουργό για τις απόψεις της Κο 
μισιον και την εισήγηση, που 
θα κάνει προς το Συμβούλιο Υ 
πουργών, αφού ολοκληρώσει 
την εξέταση του Ελληνικού 
μνημονίου μέσα στις αμέσως ε 
πόμενες εβδομάδες.

Ο κ. Παπανδρέου μιλώντας 
αργότερα στους δημοσιογρά­
φους ανακοίνωσε ότι θα κάνει 
μια πριίιτη τοποθέτηση. —με τη 
μορφή σχολιασμού— για αυτό 
το θέμα κατά τη σύνοδο κορυ 
φήζ της ΕΟΚ που αρχίζει την 
Δευτέρα στις Βρυξέλλες, και τό 
νισε ότι η Κομισιόν έχει πρρσ 
ποθήσει να αντιμετωπίσει το 
Ελληνικό πρόβλημα, αλλά εί 
πε, υπάρχουν σημαντικά θέμα 
τα που δεν έχουν επιΧύθεί ακό 
μο. Και ποόσθεσε ότι ελπίζει 
πως η επίλυση των θεμάτων αυ 
τών θα πραγματοποιηθεί· μέχρι 
το τέλος της άνοιξης?

Αντικείμενο της συνομιλίας 
του πρωθυπουργού κ. Παπαν­
δρέου με τον κ. Τορν, που κρά 
τη,σε περισσότερο από μια <όρο 
και στην οποία συμμετείχε ο υ 
φυπουργός εξωτερικών κ. Γρ. 
Βάρφης, ήταν επίσης τα θέμα 
τα που θα απασχολήσουν την 
σύνοδο κορυφής των Βρυξελ­
λών, καθώς και η ανάληψη α 
πό την Ελλάδα τ,ης Προεδρίας 
της Κοινότητας από την πρώτη 
Ιουλίου πράγμα για το οποίο 
η Κομισιόν είναι βέβαιη —ό­
πως είπε ο κ. Τορν— ότι ηι Ελ 
λάδα είναι έτοιμη.

Ο κ. Τόρν έγινε επίσης στις 
11.30 δεκτός από τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας κ. Καραμαν 
λή και αναχώρησε στη συνέ 
χεια από την Αθήνα στη. μία 
τα μεσημέρι. Νωρίτερα, στις 9 
το πρωί, ο κ. Τόρν συ να ντ ήθη
κε με τον υπουργό εξωτερικών

Υπόδειξη: X.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΟΙ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΓΛΕΝΤΟΥΝ

Γλεντήστε μαζί μας στον χορό του Σωματείου
Τρίτη 22 του Μάρτη 

Στην «ΝΤΕΛΙΝΑ» 
με το ΒΑΣΙΛΗ ΣΚΟΥΔΑ.

Ο πρόεδρος
Γιάννης Κουρινος

Ο Γεν. Γραμματέας
Κωστής Νεονάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Φιλαθλητικός Όμιλος Ενόργανης Γυμναστικής Ηρα­

κλείου η «ΑΡΙΑΔΝΗ» σας προσκαλεί στον Παιδικό - Εφη­
βικό οποκοιάτικο Χορό στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» σήμερα 
Πσρασκευή στις 4 το απόγευμα, θα τραγουδήσει ο Δημή- 
τρης Ψαριανός.

Γενική είσοδος 250 δρχ.

Για τη δική σας εξυπηρέτηση

τηλεφωνείστε μας εγκαίρως

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ: 821252 — 220257

ΑΡΙΑΔΝΗ: 231990 — 220257

ΑΡΩΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟΝ

ΚΩΣΤΑΣ
Η σειρά καλλυντικών — Μακιγιάζ — 

GERNAINE MONTEIL

πωλούνται και από το Κατάστημά μας — Ειδική 

αισθητικός σας συμβουλεύει και σας δίνει οδηγί­

ες για κάθε πρόβλημα που έχετε στο πρόσωπό σας

Καλλυντικά ΚΩΣΤΑΣ

Βικέλα 1 — Πλατεία Κορνάρου

Τηλ. 285276

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
προσφέρομε για κάθε βλάβη που θα έχετε στο 
σπίτι σας: δηλ. Ηλεκτρική, Υδραυλική, Καλορι­
φέρ, πόρτες, παράθυρα κ.λ.π., να μας πάρετε στο 
τηλέφωνο 235582 και είμαστε πρόθυμοι να την 
επιδιορθώσουμε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Ο Ελληνολιβυκός Σύνδε­
σμος Φιλίας καλεί τα μέλη του 
σε Ετήσια Τακτική Γενική Συ 
νέλευση την Κυριακή 20 Map 
τίου και ώρα 10 π.μ. με θέμα: 
Απολογισμός Δ.Σ. —Εκλογές.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η
Γ.Σ. θα επανάληφθεί την 
μενη Κυριακή 27 Μαρτίου 
ίδια <ί>ρα.

Για το Δ.Σ.
Ο Γεν. Γραμαμτέας 
Νίκος Σταφυλάκης

επό 
την

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΜΥΡΩΝΟΣ 
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΙΣ Ι.Ν. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΟΡΟΥ

Την ερχόμενη, Κυριακή,

κ. Γιάννη Χαραλαμπόπουλο.
ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Ο Πρόεδρος της Κομισιόν if: 
Τόρν, μετά τη συνομιλία του 
με τον πρωθυπουργό κ. Παπαν 
δρέο,υ δήλωσε τα εξής:

«Είχα την τιμή να ενημερώ 
σω τον πρωθυπουργό για τα 
θέματα που θα απασχολήσουν 
τη Σύνοδο· Κορυφής, στις Βρυ 
ξέλλες τη Δευτέρα, καθώς καί 
γενικώτερα για τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει και θα πρέ 
πει να λύσει η Κοινότητα στην 
περίοδο αυτή, πράγμα που έχει 
μια ιδιαίτερη σημασία καθώς 
πλησιάζει η στιγμή που η Ελ 
λάδα θα αναλάβει την Προεδρία

Επίσης ενημέρωσα το,ν κ. 
πρωθυπουργό για την πρώτη 
συζήτηση που είχαμε χθες στην 
Επιτροπή σχετικά με τις διμε 
ρείς σχέσεις Ελλάδας —ΕΟΚ, 
δηλ. το Ελληνικό Μνημόνιο.

Πιστεύω ότι ενδιαφέρει πο 
λύ την Ελλάδα όπως και, τα άλ 
λα μέλη της Κοινότητας άλλω 
στε, η μεγάλη πρόοδος που του 
ανέφερα ότι πετύχαμε στην ε 
πιτροπή σε ό,τι αφορά τα Μέσο 
γειακά προγράμματα και ειδικό 
τέρα στα σημιεία που ενδιαφέ­
ρουν άμεσα την Ελλάδα. Προσ 
παθήσαμε να επισπεύσουμε

20
Μαρτίου 1983, εορτή του ΑΓΙ 
ΟΥ ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΜΥΡΩ­
ΝΟΣ του εξ Ηρακλείου θα έορ 
τασθεί η μνήμη του εις τον I 
ερό Ναό Αγ. Γεωργίου Πόρου

Σάββατο, 19 Μαρτίου και ώ 
ρα 5.00' μ.μ. Μέγας Εσπερινός

Κυριακή 20 Μαρτίου και ώ 
ρα 7.00' π.μ. Όρθρος —Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.
Εν Πάρω Ηρακλείου τη 18-3-83 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

Αγ. Γεωργίου Πόρου
1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κοιδικα ότι:

Ο Μηνάς Αντιμισάρης του I 
ωάννου και της Καλλιόπης το 
γένος Βολιτάκη γεννηθείς εις 
Τζαγκαράκι μετόχι και κατοι 
κών ομοίως και η Αικατερίνη 
Ατσαλάκη του Δημητρίου και 
της Αντιγόνης το γένος Δασκα 
λάκη γεννηθείσα και κάτοικού 
σα εις Τσαγκαράκι Μετόχι μέλ
λουν ναι έλθουν σε γάμο 
Οα γίνει στο Ηράκλειο.

που

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Κηπαράκης, 
του Στάθη και της Ειρήνης, το 
γένιος Τζανάκη, γεννηθείς και 
κατονκών στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Μαθιουδάκη, του Μι­
χαήλ και της Ελπινίκης, το γέ 
νος Κανάκη, γεννηθείσα και 
κατοικούσα εις Ηράκλειον, μέλ 

Ιλουν vd έλθουν· εις γάμον τελε 
σθησόμενον ενταύθα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΑΓΚΡΗΊΊΟ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ

ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Αρ. Πρωτ. 1615

Το
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παγκρή,τιο Βενιζέλειο'

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μεΐο Ηρακλείου προκειμένου 
να ποοσλάβει προσωρινά σύμ­
φωνα με, τις διατάξεις του άρθ. 
2 του Ν. 1057)80 τους παρακά 
τω γιατρούς για κάλυψη, επεί- 
γουσοιν υπηρεσιακών αναγκών 
καλεί τους ενδιαφερομένους να 
υποβάλουν σχετική αίτηση με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
μέχρι 22-3-83.

a) Ένα (1) Φυματιολόγο Δ) 
ντή Εξωτερικού Αντιφυματι- 
κού Ιατρείου με μειωμένα προ 
σόντα.

β) Ένα (1) Ακτινοθεραπευ 
τή Δ) ντή Ακτινοθεραπευτικού 
Εργαστηρίου.

γ) Ένα (1) Δερματολόγο — 
Αφροδιοσιολόγο Δ) ντή Εξωτε 
ρικού Ιατρείου με μειωμένα 
προσόντα.

δ) Ένα (1) Ρευματολόγο Δ) 
ντή Εξωτερικού Ρουματολογι-
κού Ιατρείου.

ε) Ένα (1) Επιμελητή 
Παθολογικής Κλινικής για 
Τμή·,α Τεχνητού Νεφρού 
μειωμένα προσόντα.

στ) Ένα (1) Επιμελητή 
ροχειρουργό με μειωμένα 
σόντα.

Α' 
το 
με

Νευ 
προ

ζ) Δύο (2) χειρουργούς σε 
θέσεις Βοηθών Α' και Β’ Χει­
ρουργικών Κλινικών.

η) Ενα (1) βοηθό Ορθοπεδι 
κής Κλινικής.

θ) Ένα (1) βοηθά- Ουρολο 
γικής Κλινικής.

Ηράκλειο 17 Μαρτίου 1983 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Γιάννης Βασιλάκης

τις διαδικασίες γκι λύσεας που 
θα συνυπολογίζουν τις ιδιαιτε 
ρότητες της Ελλάδας στα πλαί 
σια των δυνατοτήτων της Κοι 
νστητας, γεγονός που θα ωφε 
λήσει αργότερα και τις άλλες 
χώρες.

Ο κ. Παπανδρέου επισήμανε 
να καταβάλουμε στην επιτροπή 
ακόμα μεγαλύτερες προσπαθεί 
ες σ' αυτή την τελευταία φάση 
στην οποία μπήκε ηι εξέταση 
του Ελληνικοί) μνημονίου. Τον 
διαβεβαίωσα ότι η Επιτροπή 
θα ολοκληρώσει τη συζήτηση 
πάνω στο μνημόνιο της Ελλά 
δας μέσα στις αμέσως επόμε­
νες εβδομάδες και ότιί θα τον 
ενημερώσω».

Απαντώντας ο κ. Τόρν σε ε 
ρώτηση για το πως βλέπει την 
προετοιμασία της Ελλάδας για 
την ανάληψη, της Προεδρίας 
της ΕΟΚ, απάντησε:

«Η επιτροπή είναι βέβαιη 
τι η Ελλάδα sivat απόλυτα 
τοιμη για την Προεδρία».

ό 
έ

Στη συνέχεια ο πρωθυπουρ­
γός κ. Α. Παπανδρέου δήλωσε 
τα εξής:

«Όπως είπε ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής κ. Τόρν, ο κύριος 
λόγος της επίσκεψη του στην 
Αθήνα ήταν να προετοιμάσει 
τα θέματα και τους πρόβλημα 
τισμούς που θα εξετάσουμε τη 
Λ&υτέρα στις Βρυξέλλες στη: 
σύνοδο κορυφής.

Είναι φυσικό ότι σ αυτή τη 
συνάντηση αναφερθήκαμε επί­
σης στα προβλήματα που θα α 
ντιμειτοκάσει η Ελληνική Προ 
εδρία από την 1η Ιουλίου, αυτό 
το χρόνο. Επίσης, αναφέρθηκε 
στο θέμα του μνημονίου και 
της πορείας του.

Όπως σας είπε είμαστε τώρα 
στην τελική φάση. Η επιτροπή 
μας έχει δώσει μια πρώτη γεύ 
ση για το τι θα προτείνει στο 
Συμβούλιο. Αυτή την πρώτη 
γεύση θα τη μελειτήσουμε και 
μείς και θα πάρουμε κάποια θέ 
ση κάνοντας ορισμένα σχόλια 
τη. Δευτέρα. Δεν πρόκειται) ό 
μως να ληφθούν τώρα αποιρά 
σε^.

Γενικά θέλω να πώ ότι η Ε 
πιτροπή έχει προσπαίθήσει να 
αντιμετωπίσει το Ελληνικό 
πρόβλημα, υπάρχουν όμως ση 
μαντικά θέματα των οποίων η 
επίλυση δεν έχει ακόμη πρα­
γματοποιηθεί, αλλά πιστεύουμε 
ότι μέχριι το τέλος της άνοιξης 

'θα έχει πραγματοποιηθεί η επί 
λύση, καΐι αυτών τών πρόβλημά 
των.

Ετσι λοιπόν μπορείτε να πε 
ριμένετε κάποιά τοποθέτηση α 
πό την πλευρά μου τη Δευτέρα 
αλλά τίποτε το τελικό».

Απαντώντας ο κ. Παπανδρέ 
ου σε ερώτηση για το κατά πό 
σο το Ελληινικό μνημόνιο θα 
έχει, μεγαλύτερες ευκαιρίες ικα 
νοποίησης του στα πλαίσιά της 
Μεσογειακής πολιτικής τη£ Κοι 
νότητας, είπε:

«Εάν πράγματι οι προτάσεις 
και οι σκέψεις που έχουν τώρα 
διαμορφωθεί για τη, Μεσόγειο 
πάρουν σάρκα και οστά από το 
1985 και ύστερα, τότε βεβαίως 
αυτό θα: έχειι οπωσδήποτε Οειτι 
κές εκτιμήσεις και θα λύσξΐ ο 
ρισμένα δικά μας προβλήματα., 
Εμείς όμως ζητούμε ήδη από
τώρα να ληφθούν 
κείνα για μας. που 
γενικότερα γιορ τή 
περιοχή το 1985».

τα μέτρα ε 
0α λη.φθούν 
Μεσογειακή

ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

ποιιήσεων, ή και κινητοποιήσεις. 
Ήτανε πια φανερό, πως η συνερ 
νασία που είχαμε ελπίσει δεν πή­
γαινε καλά. Και δεν πήγαινε καλά 
γιατί πολλές φορές μας απαντού 
σαν: «εντάξει θα τα δούμε στο 
μέλλον», ή «το παραπέμψαμε στο

Μέχρι στιγμής, το Δ.Σ. 
μας έχει δώσει δείγματα 
θέλει να συνεργαστεί μαζί

δεν 
ότι 

μας,

Υπουργείο» κλπ., κλπ.
Τόπαμε και πιο πάνω, 

δεν είναι στο χέρι, του
πως 
Δ.Σ.

να τα κάνει όλα. Από κεί και 
πέρα όμως, και ίσως εξ αιτίας 
της απειρίας ή και κάποιας κα 
κής διάθεσης από ορισμένους 
—αυτό δεν μας αφορά γιατί 
βλέπομε συνολικά τη δράση 
του Δ.Σ.— ήρθαν παραπάνω 
δυσκολίες. Έτσι, ναι μεν, υπή 
ρχαν τα προβλήματα, εξάρτησης 
αιπό την Κεντρική Διοίκηση, 
τα προβλήματα αποκέντρωσης, 
τα προβλήματα μ' άλλα λόγια 
που δημιουργεί η πολιτική του 
Υ.Κ.Υ., αλλά και τα θέματα 
δεν μπαίνανε από κοινού, μα σε 
αντιπαράθεση.

Μας κάνανε αναφορά και 
κλήθηκε σε απολογία το Δ.Σ. 
της Ένωσης, πραγμα· πρωίτοφα 
νές στα χρονικά του συνδίκαλι 
στικού κινήματος —να διώκο 
νται δηλαδή, κατά κάποιο· τρό 
κο, εκπρόσωποι του σωματείου

για τα πολλά προβλήματα! που 
το απασχολούν. Αντίθετα, προ 
βαίνει σε επιλογές, που τελικά 
μόνο αυτό αφήνουν εκτεθειμέ 
νο.

Έχουμε συγκρουστεϊ κατ' ε 
πανάληψη·. μαζί τους, και έχου 
με απασχολήσει και τις εφημε 
ρίδες με συγκεκριμένα θέματα 
που συμβήκανε στο χώρο μας. 
Θέματα προσλήψεων προσώπι 
κού σε θέσεις ιατρικές και πα 
ραΊ'ατρικές και σε πολλά άλλα 
πράγματα, όπως στην επέκταση 
του Νοσοκομείου,* όπου δέν έ 
χομε καμμια ενημέρωση.

Γενικ® φαίνεται, σαν να μην 
ξέρουν τι γυρεΰ&σνι εδώ μέσα, 
άσχετα αν θέλουν να προωθή 
σουν λύσεις. Ούτε τη σύνεργα 
σία μας ζητούν, ούτε τίποτε. Ε 
μείς από τήν άλλη, και με τις 
αναμενόμενες αΧλαγές στον 
χώρο της υγείας πού έχΌΓν 
μπλοκαριστεί, έχουμε αφήσει 
κατά μέρος και τα κλαδικά μας 
ζητήμαιτα..»

(Αύριο: Ο Πρόεδρος τοΰ Δ. 
Σ. του ΐίενιζελείου κ. Τωάν. 
Βασιλάκης, απαντά, σε1 όσα πα 
ραπάνοι καταγγέλονται aWS' 
την Ένωση).

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρ. Πρωτ. 21

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Έχοντες υπ' όψιν τις διατά 

ξεις των άρθρων 7 και 26 του 
Καταστατικού μας και την υπ' 
αριθ. 4)9-3-1983 απόφαση του 
Δ)κού Συμβουλίου του Συλλό 
γου

Καλούμε
Τα μέλη του Ιου Κυνηγετικού 
Συλλόγου Ηρακλείου σε ετή­
σια τακτική Γεν. συνέλευση την 
17 Απριλίου '83 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10η πρωινή στα γρα 
φεία του Συλλόγου οδός 1878 
αρ. 35 με θέματα:

I) Εγκριση Απολογισμού 
χρήσεως 1982

2) Εγκριση Προϋπολογισμού 
χρήσεως 1983

3) Ό,τι προταθεί και
4) Αρχαιρεσίες
Σε περίπτωση, μη. απαρτίας η 

Γενική Συνέλευση θα· επαναλη 
φθεί την 24 Απριλίου 1983 
στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα 
και με τα ίδια θέματα.

Απαραίτητη προϋπόθεση συμ 
μετοχής στη Γενική Συνέλευση 
•είναι η επίδειξη του ατομικού 
βιβλιαρίου Θήρας.

Καλούμε επίσης τα μέλη που 
επιθυμούν να υποβάλλουν υπο 
ψηφιότητα γτα το Δ)κό Συμβού 
λιο ή για την Ελεγκτική επι­
τροπή να καταθέσουν το βραδύ 
τερο 15 μέρες προ των Αρχαι 
ρεσιών στο Δ)κό Συμβούλιο 
του Συλλόγου τα εξής δικαιολο 
γητικά σε φωτοτυπικά αντίγρα 
φα.

α) Ταυτότητα εκλογικού βι 
βλιαρϊου.

β) Άδεια Θήρας
γ) Αποδεικτικό σπουδών (α 

πολυτήριο Δημοτικού και άνω) 
και

δ) Υπεύθυνη δήλωση του 
Ν.Δ. 105)69..

Για το Δ)κό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος 

Α. Παρλαμάς- 
Ο Γεν. 'Γραμματέας 

I. Σγουρός

Μ.Κ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο, Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφο 
ρές που θα γίνει στις 28 Map 
τίου 1983 ημέρα Δευτέρα και ώ 
ρα 12 το μεσημέρι στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προ 
μήθεια ακτινογραφικών φιλμς 
συνολικής αξίας 150.000 δρχ.

Για περισότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου, 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ 
ΧΘΕΣ ΝΕΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Μια νέα ξβνοδοχειακή μονό 
δα εγκαινιάζεται σήμερα, στις 
7.30 το βράδυ.

Πρόκειται για την «METRO 
POL HOTEL» που βρίσκεται 
στην διασταύρωση των οδών 
Καρτερού και Κατεχ,άκη.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Τέσσερεις νυναικεΐες τσάν­
τες δερμάτινες και 13 πλασ·τι 
κές συνολικής αξίας 15.000 δρχ 
έκλεψαν άγνωστοι προχθές τη I 
νύχτα από κατάστημα δερματίI 
νων ειδών της Λ. Καίλοκαιρι 
νού.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, α! 

δελφό και θείο
Κων)νο Α. Χαραλαμπάκη 

Ετών 84 
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμε , 
ρα στις 3,30’ μ.μ. από το σπίτι 
του (Καλογνώμονα 5). Η νεκρώ 
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 1.1 
Ν. της Αγίας Σοφίας. I

Ανακοινοϋται ότι:
1) Σύμφωνα με το Προεδρι 

κό Διάταγμα 633)9-10-82 (Φ.Ε 
.Κ 129 τεύχος Α' της 13)10)82) 
από 1)2)83 επεκτείνεται η: α 
σφάληση του TEAM σε όλα 
τα πρόσωπα τα. οποίοι ασφαλίζο 
νται υποχρεωτικά στο ΙΚΑ ή 
σε άλλο φορέα κύριας ασφάλι­
σης μισθωτών και δεν υπάγον 
ται για την ίδια απασχόληση 
άλλου φορέα ή κλάδου επικού 
ρικής ασφφάλισης.

2) Σύμφωνα με την υπ' αριθ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΛΕΤΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ 
ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ— Β.Ζ.

Από τον κ. Στ. Φιοράκη, πή
ραμε την παρακάτω επιστο­
λή:

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, 
Σχετικά με το σημερινό δη 

μοσίευμά σας 16-3-83 υπό τον 
τίτλον (θα διευρυνθεί ο δρό­
μος Σκαλανίου Βιομηχανικής 
Ζώνης) σας γνωρίζω ότι η Με 
7^τη έχει γίνει με τα εξής στο,ι 
χεία: οδός Σκάλάν,ι —Μπαμπα 
λή (Καλλιθέα) —Λιμήν. Από 
φάση Υπ. Δημ. Έργων Γ 19007 
) 2723) 5-8-72.

Η ανωτέρω Μελέτη ευρίσκε 
ται στην ΥΕΚΕ Ηρακλείου. Ε
παμέ,νως χρειάζεται μόνο 
στωση.

16 Μαρτίου 1983 
Ευχαριστούμε δια την 

ξενίαν.
Στ. Φιοράκης

η πί

φίλο

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
ΣΤΗΝ ΠΟΜΠΙΑ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Την Καθαρή Δευτέρα θα γιο 
ρταστεί και φέτος στην Πόμπια 
το Αποκριάτικο Καρναβάλι 
που οργανώνει η Κοινότητα.

Η παρέλαση των Αποκριάτι 
κων αρμάτων θα αρχίσει στις 
4 το απόγευμα, θα χορευτεί το 
Πομπιανό ΓαΤ'τανάκι και θα 
συνεχιστεί η Κ'αθαροδευτε,ριά 
τική εκδήλΥδΠη με ένα γνήσιο 
κρητικό γλέντι.

Η Κοινότητα υπόσχεται ξεκα 
ρδιστικά γέλια και πλούσιο κέ' 
φι.

Οσοι πιστοί λοιπόν....
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ'ΓΟΝΕΩΝ 
ΤΟΥ 26ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Με θέμα το κτιριακό, συγκα 
λεϊται την ερχόμενη Τρίτη, 
στις 4 μ.μ., στο 26ο Δημοτικό 
Σχολείο, Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου Γονέων και Κη 
δε,μόνων! τόυ σχολειού.

Γ21) 175)118-1-83 απόφώση του 
Υπουργού Κοινωνικόιν Ασφαλί 
σεωίν για τις απασχολήσεις α 
πό 1)2)83 και εφεξής το ΙΚΑ 
θα συνεισπράτει μαζί με τις εισ 
φορές του και τις εισφορές του 
TEAM (Σύνολό 6ο)ο εργοδ. 
3ο)ο ασφ)νου 3ο)ο).

Για το σκοπό αυτό:
α) Ενοποιούνται τα ασφάλι­

στρα του ΙΚΑ και του TEAM 
για όσους θα υπάγονται στην 
ασφάλιση του τελευταίου και 
οι εισφορές γι' αυτούς θα υπο 
λογίζονται με βάση τα ενοποιη 
μένα αυτά ασφάλιστρα (π.χ. 
29ο)ο και 6ο)ο ίσον 35ο)ο ή 
14,75ο)ο και 6ο)ο ίσον 20,75 
ο)ο κλπ).

β) Θα κυκλοφορήσουν είδι 
κά ένσημα τα οποία θα φέρουν 
την ένδειξη «ΙΚΑ—TEAM» 
και με τα οποία θα' εφοδιαστούν 
οι Τράπεζες.

γ) Επειδή όμως ακόμη, δεν 
έγινε εφοδιασμός του Υποκ) 
τος και των Τραπεζών με τα 
παραπάνω ένσημα παραικαλοϋν 
ται οι κ.κ. εργοδότες που έ­
χουν προσωπικό ασφαλιζόμενο 
στο TEAM και προς αποφυγή 
προσθέτων τελών να έρχονται 
και να πληρώνουν εμπρόθεσμα 
τις εισφορές στο ΙΚΑ και όχι 
στις Τράπεζες, αφού πρώτα εφο 
διασθούν από το ΙΚΑ τα ειδικά 
βιβλιάρια αγοράς ενσήμων που 
θα φέρουν την ένδειξη ΕΝΣΗ 
ΜΑ ΙΚΛ—TEAM.

Τα ένσημα θα τους χορηγη­
θούν αργότερα, ευθύς μόλις το 
Υποκ)μα .εφοδιασθεί με αυτά.

Για όσους εργοδότες δέν έ 
χουν πρόσωπαι που να υπάγον 
ται στο TEAM θα παίρνουν τα 
ένσημα από τις Τράπεζες όπως 
γινόταν μέχρι σήμερα.

Μ Από τη Διεύθυνση 
του Υποκ) τος

ΟΔΗΓΙΕΣ
ΣΤΟΥΣ ΕΞΑΓΩΓΕΓΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Από το Υπουργείο Γεοτργίας 
έχει σταλεί τέλεξ, στο Εμπορι 
κό και Βιομηχανικό Επιμελητή 
ριο μκ το οποίο δίδονται οδηγί 
ες προς τυος εξαγωγεϊς σχετικά 
με τις εγγυητικές επιστολές 
για το συμψηφισμό των αρνη
τικων νομισματικών εξισωτι-
κών ποσών με τις εξαγωγικές 
επιστροφές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να ζητήσουν αντίγραφο ’τί5β^™ 
ραπάνω τέλεξ από το Επιμελή 
τήριο (αρμόδιος Γ. Χριστάκης 
τηλ. 232292).

ΘΑ ΠΛΗΞΟΥΝ ΤΙΣ ΗΠΑ 01 ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ 
ΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ 01 ΕΥΡΩΠΥΡΑΥΛΟΙ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 17 (ΑΠΕ— 
I ΗΝν ΠΎΠΟΣ'Γ— 

Η Σοβιετική Ενωση θά άπαν 
τήσει άμεσα πλήττοντας Αμερι 
κανικό έδαφος, έάν οί Εορωπυ , 
ραύλοι χρησιμοποιηθούν έναντι 
ον της, δήλωσε ό στρατάρχης 
Νικολάϊ Ογκαρκώφ, Υφυπουρ- 
γ«ς| άμύνης καί άρχηγός τού 
γενικού έπιτελειου τών Σοβιε 
τικών ένοπλων δυνάμεων, σέ συ 
ινέντευξ,η του πού δημ.οσιεύται 
σήμερα στούς Τα'ίμς τής Νέας 
Υορκης» )Μ(ιά πυρήνικήι σύγκ 
ροιση θά πάρει αναπόφευκτα, 
διαστάσεις ολοκληρωτικού πο 
λέίμου», ΰπογράμμισε ό Σοβιε 
τϊκός έπίσημΰς.

Ο στρατάρχης Ογκαρκωφ, δι 
'■'ΐίευσε δτι ή Σοβιετική Ενωση 
πρόκειται νά υιοθετήσει τήν τα 
κτικη εκτόξευσης αυτών τών πυ 
ρηινικών πυραύλων, επειτα άπό 
προειδοποίηση τών κατασκοπευ 
τικών της δορυφόρων.

Ο άρχηγός τοΰ γενικού έπι 
τελείου των Σίρβ,ετικώι* δυνά 
μεων παραδέχθηκε, γιά πρώτη 
ψαρά δτι οί Σοβιετικοί διηπει ! 
ρωιτικοι πύραυλοι εδάφους θά 
γίνουΐν μακροπρόθεσμα ευάλω 
τοι.

Σημερινό δημοσίευμα της Σο

βιετικης Εφημερίδας «Πράβδα» 
αναφέρει δτι ή Σοβιετική Ενω 
ση θά έγκαταστήσει πυρυνικούς 
πυραύλους όχι μόνο στην Ευρώ 
πη άλλά καί κοντά ατό Αμερι 
κάνικο έδαφος., σέ περίπτωση 
πού τό ΝΑΤΟ προχωρήσει στήν 
εγκατάσταση πυρηνικών πυραύ 
λων μέσου Βεληνέκους στη δν
τική Ευρώπη.

Στό μεταξύ 
τό πρακταοειο 
πας» οστό την

όπως μετέδωσε 
«Ηνωιμένος Τύ 
Ουάσιγκτων, ή

βουλή τών Αντιπροσώπων ΰστε 
ρα άπό μακρές συζητήσεις άνέ 
βάλε: γιά τήν προσεχή έβδομά 
δα την ψηφοφορία γιά σχέδιο 
ψηφίσματος πού προβλέπει τό 
πάγωμα τών πυρηνικών όπλων 
μεταξύ Ηνωμένων Πολίιτειώνκαί 
Σοβιετικής Ενωσης.

Προηγουμένος δμως ιάπέρρι 
ψε δυό σημαντικές προσπάθειες 
γιά άποδυνάμωση τοΰ ψήφισμα 
τος πού προβλέπει έκκληση γιά 
άμεσο άμοιβαιο καί έλεγχόμε 
νο «πάγωμα» τώ· Αμερικανι 
κών καί τών Σοβιετικών πυρηινι 
κών οπλών γεγονός πού άφή 
νει νά εννοηθεί δτι τό σχέδιο 
τελικά θά ψηφισθει άπό τη 
βουλή πιθανώς τή Δευτέρα.

Η ΚΡΗΝΗ ΜΟΡΟΖΙΝΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα , 

αλάτων, ανάλογα μέ τίς τοττοχ ' 
ρονικές φυσικοχημικές μεταβο 
λες, ττου δύσκολα μπορούν νά

, κους Μηχανικούς, άπό δπου 
μπορεί πολλά νά μάθει καί νά

έλεχβοϋν. Τούτο έξ άλλου είναι ί 
φαινόμενο πασίγνωστο στην βι ί 
βλιογραφία καί στά μάρμαρα 
τοΰ Παρθενώνα τής Ακρόπολης 
συ|μιβάίνει συγχρόνως διάβρω- * 
ση και απόθεση αλάτων μόνο ά j 
πό τό νερό τής (μολυσμένης) , 
βροχής δπως προκύπιτει άπο 
τ"!* σελίδα 294 καί 295 του 
τοΰ εγκρίτου συγγράμματος 
τοΰ Καθηγητοΰ τής σχολής Χη 
μικών Μηχανικών καί λλεταλ- 
Αειολόγων τοΰ ΕΜΠ, Δρος Θ 
Σκουλίδη. με τίτλο «Διάβρωση 
καί Προστασία, εφαρμοσμένη 
ηλεκτροχημεία» έ'κδοσης 1981 
(Αθήνα), φωτοαντίγραφα τών ό 
ποίων σας επισυνάπτομε.

πληροφορηθεΐ (π,χ. Μελέτη αί 
τίων μόλυνσης ποσίμου Νερού 
Δήμου Αρχανών, ΤΕΕ)ΤΑΚ, Η 
ρακλειο 1979, κ. Ζερβαντωνά, 
κη, Ε. Νιταδώρος κ. ά)

4) Αναφέρεται ό έπιστολογ 
ράφος στό πρόβλημα τών άπο 
θέσεων αλάτων στό δίκτυο τοΰ 
Δήίμου Ηρακλείου, πού κοστί­
ζει δπως άναφέρει 7.000.000 
δρχ τόν χρόνο.

Καί ό πιό έμπειρος καί έ- 
ξειδικευμενος έπιστήμονας άνα 
γνώστης δέν θά μπορούσε ποτέ 
νά συσχετίσει τήν παραπάνω 
αναφορά τού έπιστογράφου μέ 
τό πρόβλημα τής συντήρησης 
καί άποκατάστασης τοΰ Μνη­
μείου.

Συνεχίζεται
3) Επικαλείται ό έπιστολο 

γράψος τίς Ελληνικές προδια 
γραφές γιά νά ισχυριστεί δτι 
νερό μέ άλικη σκληρότητα 100

500 PPM CaCo3 είναι πόσΐ 
μλ°· Αύτή ή άτυχης αναφορά 
δέν σχετίζεται καβόλου μέ τό 
πρόβλημα τού μνημΕίου έχει δ 
<μως άμεση σχέση μέ τίς ττεριο 
ριγμένες δυνατότητες άττοσκ-* 
ληρυνσης ττασιιμου χαί βιομηχα 
/νικοΰ νερού όρικημένων μηχα­
νημάτων πού προωθούνται γιά 
πώληση σιτήν αγορά τής Κρή 
της.

Γιά τίς ιτροδιαγραψές καί 
την ποιότητα τοΰ πόσιμον νε 
ρου τόσο σέ πανελλήνια καί 
διεθνή κλίμακα δσο καί γιά τόν 
χώρο τής Κρήτης παραπέμπομε 
τόν επιστολογράφο σέ γνωστές 
σχετικές δημοσιευμένες ίμελέ- 
τες μας μέ συναδέλφους χηίμι

Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
ΤΟΥ ΤΕΝΝΙΣ
Η Οργάνωση Αντισφαιρίσεως 

Ηρακλείου κάνει τον αποκριάτι­
κο παιδικό χορό της αύριο Σάβ­
βατο στις 5 το απόγευμα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-3-83

Ν. Υόρκης 82,254 84,765
Δ. Γερμανίας 34,535 35,587
Παρίσι 12,036 12,402
Λονδίνσυ 124,168 127,950
Ελβετία 40,148 41,370
Ολλανδίας 31,134 32,082
Ιταλίας 5,635 6,001
Δανίας θθηθ gggo
Αυστρίας 4,910 5,060
Σουηδίας _ 11,116 11,454
Νορβηγίας ~ 11,078 Τ1.870


